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OO0 'gdfd 2108 STARTINHIBIT O0O0O0OOOO0OOCOOOO0O0O0O 0 (oFF)U
HRERERE
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1 [SCR ( )
™ > AL DOoo0Ooo0 1:o0010v(ODOOO )
I.t|__._|llﬁ3 AGND | 0000000000
N2 1oV 0000 10 VDC
&_,_5 Al2 000000 2:00020mA (0000 )
s [aGND | DOODOODOOODOOO0
17 a0l o000 : 00 20 mA
| s Ta02 0000 : 0[] 20mA
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10122 v 000000 +24 VDC
11 |GND ooooooood
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-~ 113 |DI1 00 /00 (OO0 » 0000
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——17 |DI5 00 /00 (00 » 0000000
—~—18|DI6 00 /00 (00 0000
19 [RO1C D000 1,000
20 |[RO1A = | HUOU
21 IRO1IB |~ Od =19 00 21
22 |RO2C D000 2,000
23 |RO2A [=_| 0000 :
24 IRO2B OO0 =>22 00O 24
25 |RO3C D000 3,000
26 |RO3A oooo
27 |IRO3B OO0 (O )=>25 00 27
00 =>25 00O 26
0ooo 0ooo oooo
2 000000 (AL 2) ? 0000 AOL OO
?2 0 /0 -00 /00 (DI, 6) ? 0000 AO2: OO i
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odouogoogogd

gododgoooonn "ACS510 OO O0OO0O "HWObboOooodddd 0ABB 00O
Oo0boodooogboogboodgooddnd
BERFEERE
B [ O 0 - - 0 O E
0o B0 O 0 0 : 0 U
0| 3 0| g . P c E
O O P S
9902 APPLIC MACRO 1 2 3 4 5 6 7 15
1001 EXT 1 COMMANDS 2 4 o) 2 2 1 1 1
1002 EXT 2 COMMANDS 0 0 0 0 7 6 6 6
1003 DIRECTION 3 3 3 3 3 1 1 1
1102 EXT 1/EXT 2 SEL 0 0 0 0 3 2 3 3
1103 REF 1 SELECT 1 1 1 12 1 1 1 1
1106 REF 2 SELECT 2 2 2 2 2 19 19 19
1201 CONST SPEED SEL o) 10 o) 5 0 o) 0 0
1304 MINIMUM Al 2 0 0 0 0 0 0 0 0
1401 RELAY OUTPUT 1 1 1 1 1 1 1 2 2
1402 RELAY OUTPUT 2 2 2 2 2 2 2 3 31
1403 RELAY OUTPUT 3 3 3 3 3 3 3 31 31
1501 AO 1 CONTENT 103 103 103 103 103 103 103 103
1503 AO 1 CONTENT MAX 50 50 50 50 50 50 52 52
1507 AO 2 CONTENT 104 104 104 104 104 104 130 130
1510 MINIMUM = AO 2 0 0 0 0 0 0 4 4
1601 RUN ENABLE 0 0 6 6 4 5 2 2
2008 MAXIMUM  FREQ 50 50 50 50 50 50 52 52
2201 ACC /DEC 1/2 SEL 5 0 5 0 0 0 0 0
3201 SUPERV 1 PARAM 103 103 103 103 103 103 103 103
3401 SIGNAL 1 PARAM 103 103 103 103 103 103 103 103
4001 GAIN 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
4002 INTEGRATION  TIME 3 3 3 3 3 3 3 3
4101 GAIN 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
4102 INTEGRATION  TIME 3 3 3 3 3 3 3 3
8118 AUTOCHNG  INTERV 0 0 0 0 0 0 0 0.1
8123 PFC ENABLE 0 0 0 0 0 0 1 2
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000000000000 000000o0DoOO

? S=U000O0OO0O0O0O0O0O0OOLOO0O0O0

ACS510 OO0

? U0 =00000dddooooooo
00 iEElE EpEpERE 00O ooo 000 T E
D901 | ANGUAGE 00 00 2 1 0
D902 APPLIC MACRO 00 -3 0 7,15 1 1 9
DO05 MOTOR NOM VOLT 00O 0O0O0O0 ) - -
20000 600 V1 \Y 400 V 9
D906 MOTOR NOM CURR 1[0 00O 0.2*1 5,0 2.0%1 2p, 0.1 A 1.0*1 op 9
D907 MOTOR NOM FREQ 1000000 10.0 OO 500.0 Hz 0.1 Hz 50.0 Hz 9
D908 MOTOR NOM gooogd 50 30,000 rpm 1 rpm goood 9
SPEED
D909 MOTOR NOM oooogo 0.203.0"P 0.1 kW 1.0*P , 9
POWER
I
D102 SPEED 00 0] 30000 rpm 1 rpm -
D103 OUTPUT FREQ oooad 0.0 [0 500.0 Hz 10.1 Hz -
D104 CURRENT 0 o0] 2.0*1 0.1 A -
D105  [TORQUE 00 -200 [0 200% 0.1% -
D106 POWER 00 -2.0 0 2.0*Pyp 10.1 kW -
D107 DC BUS VOLTAGE [ 0000 00 2.5*V 4N 1V -
D109 OUTPUT VOLTAGE ][]0 00 2.0*V gn 1V -
D110 DRIVE  TEMP oood 0.0 0 150.0 °C 0.1 °C -
D111 EXTERNAL REF 1 0000 1 0.0 0 500.0 Hz 10.1 Hz -
D112 EXTERNAL REF 2 [0 Q000 2 0.0 OO 100.0% 10.1% -
D113 CTRL LOCATION 0o o=00 ,1=00 1,2=00 211 -
D114 RUN TIME (R) oood 0] 9999 h 1h Oh
D115 KWH COUNTER (R) D OO OO0 000 9999 kWh 1 kWh -
D116 APPL BLK OUTPUT |1 [J [0 [ [ 0.0 OO 100.0% 10.1% -
(0.0 0 600.0% 0000 )
D118 DI 1-3 STATUS DI 1-3 O 0 0000 112 (0 O 7O O O ) 1 -
D119 DI 4-6 STATUS Pl 4-6 [0 00000 112 (0 O 7O OO ) 1 -
D120 Al'L Al 1 0.0 0 100.0% 0.1% -
D121 Al2 Al 2 0.0 0 100.0% 10.1% -
p122 RO 1-3 STATUS RO 1-3 00O 0000 112 (0 O 7O O O ) 1 -
D123 RO 4-6 STATUS RO 4-6 00 00000 112 (0 O 7O OO ) 1 -
D124 AO 1 AO 1 0.0 0 20.0 mA 0.1 mA -
D125 AO 2 AO 2 0.0 0 20.0 mA 10.1 mA -
D126 PID 1 OUTPUT PID 1 [0 -1000.0 [0 1000.0% IO.l% -
D127 PID 2 OUTPUT PID 2 [ [ -100.0 [0 100.0% 10.1% -
D128 PID 1 SETPNT PD 1 000 Oo0ooooooood 4006/ |- -
4106 [0 4007/4107 O OO
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[1 [ 1000 ERERERN O O 00 000 O O S
D129 PID 2 SETPNT PID 2 OO O0oooooooo 4206
0 4207 O OO
D130 PID 1 FBK PD 1 000 O0o00oo0oooOooo 4006/ |- -
4106 [0 4007/4107 O OO
D131 PID 2 FBK PID 2 OO O0oooooooo 4206 |- -
0 4207 O OO
0132 PID 1 DEVIATION PD 1000 O0o00oo0oooOooo 4006/ |- -
4106 O 4007/4107 O OO
D133 PID 2 DEVIATION PD 2 000 O0o00o00ooooo 4206 |- -
0 4207 OO O
D134 COMM RO WORD 000 00 65535 1
D135 COMM VALUE 1 Oo0od 1 -32768 O +32767 1
D136 COMM VALUE 2 Oooogd 2 -32768 [1 +32767 1
D137 PROCESS VAR 1 |[O0O0O0O 1 - 1
D138 PROCESS VAR 2 OO0 2 - 1
0139 PROCESS VAR 3 |[JO0O0O 3 _ 1
0140 RUN TIME o000 0.00 0 499.99 kh 0.01 kh 0.00 kh
D141 MWH COUNTER OooOoog 000 9999 MWh 1 MWh -
D142 REVOLUTION CNTR [0 O O0O0O 00 65535 1 0
0143 DRIVE ON TIME (H)|[O O OO OOO O 10 0
D144 DRIVE ON TIME Oood oodo hh.mm.ss 1=2s 0
LO)
0145 MOTOR TEMP OOoood -10...200 °C/0...5000 Ohm / 1 0
00 1
D1460 D OO0
0148
D149 OVERRIDE Ooodoo 001 1 1 0
ACTIVED

D301 FB CMD WORD 1 [ O0OO0O 1 - - -
D302 FB CMD WORD 2 [0O0O0OO 2 - - -
D303 FB STS WORD 1 Ooo0ooo 1 - - .
D304 B STS WORD 2 oooog 2 - 1 0
D305 FAULT WORD 1 ooo 1 - 1 0
D306 FAULT WORD 2 ooo 2 - 1 0
D307 FAULT WORD 3 ooo 3 - 1 0
D308 ALARM  WORD 1 ooo 1 - 1 0
D309 ALARM  WORD 2 oogd 2 - 1 0

D401 LAST FAULT ooodo 0000 DODOOOoDooOoo 1 0
D402 FAULT TIME 1 Ooooo 1 Oo0oooooood 1 0
D403 FAULT TIME 2 oooo 2 Oooooo .oo .0 2s 0
D404 SPEED AT FLT oooog - 1rpm 0
D405 FREQ AT FLT oooog - 0.1 Hz 0.0
D406 VOLTAGE AT FLT 00000 - 0.1V 0.0
D407 CURRENT AT FLT 00000 - 0.1 A 0.0
D408 TORQUE AT FLT Oo00oogo - 0.1% 0.0
D409 STATUS AT FLT ooooo - 1 0
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10 TO0gQg EpEpERE 00 O0Qg O0Qg Oog  [S
D410 Pl 1-3 AT FLT OO0 bi1-3 0000 111 (0 O 7000 ) 1 0

D411 DI 4-6 AT FLT OO0 D46 0000 111 (0 O 7000 ) 1 0

412 PREVIOUS FAULT 10O OLH 1 oot o401 OO 1 0

D413  PREVIOUS FAULT 20000 2 OO0 0401 OO 1 0

1001

EXT 1 COMMANDS

oo 100

00 14

N
©

1002

EXT 2 COMMANDS

0d 200

00 14

1003

DIRECTION

HEN

103

|

1101 KEYPAD REF SEL 1[0 0 [ 102 11

1102 EXT 1/EXT 2 SEL gooood -6 [1 12 1 0

1103 REF 1 SELECT Ooo0o 100 o0 17 1

1104 REF 1 MIN 000 100 0.0 00 500.0 Hz 0.1 Hz 0.0 Hz

1105 REF 1 MAX oo 100 0.0 0 500.0 Hz 10.1 Hz 50.0 Hz

1106 REF 2 SELECT ood 200 0] 19 1 2 9
1107 REF 2 MIN 000 200 0.0 OO 100.0% 0.1% 0.0%

1108 REF 2 MAX 000 200 0.0 O 100.0% ‘0.1% 100.0%

1201 CONST SPEED SEL ([ 00 -14 [ 19 1 9 9
1202 CONST SPEED 1 [0 1 0.0 0 500.0 Hz 0.1 Hz 5.0 Hz

1203 CONST SPEED 2 (OO 2 0.0 00 500.0 Hz 10.1 Hz 10.0 Hz

1204 CONST SPEED 3 [O O 3 0.0 O 500.0 Hz 10.1 Hz 15.0 Hz

1205 CONST SPEED 4 (OO 4 0.0 0 500.0 Hz 0.1 Hz 20.0 Hz

1206 CONST SPEED 5 [O0O 5 0.0 [0 500.0 Hz 0.1 Hz 25.0 Hz

1207 CONST SPEED 6 [0 6 0.0 00 500.0 Hz 0.1 Hz 40.0 Hz

1208 CONST SPEED 7 [J0O 7 0.0 O 500.0 Hz 0.1 Hz 50.0 Hz

1301  MINIMUM Al Al OO 0.0 O 100.0% 0.1% 0.0%
1302 MAXIMUM Al 1 Al (00 0.0 0 100.0% 10.1% 100.0%
1303 FILTER  Al] AL 0000 0.00 100 s 10.1s 0.1s
1304 MINIMUM ~ AI2 A2 [0 0.0 OO 100.0% 10.1% 0.0%
1305 MAXIMUM Al 2 A2 [0 0.0 OO 100.0% 0.1% 100.0%
1306 FILTER  AI2 Al2 0000 0.00 100 s 0.1s 0.1s

1401 RELAY OUTPUT 1 [OOOO0O 1 00] 36,45 1 1
1402 RELAY OUTPUT 2 00000 2 00 36,45 1 2
1403 RELAY OUTPUT 3 [ OOO0O 3 0[] 36,45 1 3
1404 RO 1 ON DELAY OO0 1000 0.0 0 3600.0 s 0.1 s 0.0 s
1405 RO 1 OFF DELAY 000 1000 0.0 0 3600.0 s 0.1 s 0.0 s
1406 RO 2 ON DELAY 000 2000 0.0 00 3600.0 s 0.1s 0.0 s
1407 RO 2 OFF DELAY [0 00O 2000 0.0 0 3600.0 s 10.1s 0.0 s
1408 RO 3 ON DELAY OO0 3000 0.0 0 3600.0 s 10.1s 0.0 s
1409 RO 3 OFF DELAY 000 3000 0.0 00 3600.0 s 0.1 s 0.0 s
1410 RELAY OUTPUT 4 [J0OOO0O 4 0 36,45 1 0
1411 RELAY OUTPUT 5 000000 5 00 36,45 1 0
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[ ][] 1ggg EREQEEEN 0d gog goo 0 d S
1412 RELAY OUTPUT 6 [JOUOOO 6 0ol] 36,45 1 0

1413 RO 4 ON DELAY Ooo0 4000 0.0 OJ 3600.0 s 0.1s 0.0s

1414 RO 4 OFF DELAY oot 4000 0.0 U0 3600.0 s 0.1s 0.0 s

1415 RO 5 ON DELAY oo sgod 0.0 00 3600.0 s 0.1s 0.0 s

1416 RO 5 OFF DELAY oo 5000 0.0 O 3600.0 s 0.1s 0.0 s

1417 RO 6 ON DELAY OO0 ednonO 0.0 OJ 3600.0 s 0.1s 0.0s

1418 RO 6 OFF DELAY Oood e 0.0 J 3600.0 s 0.1s 0.0 s

1501 AO 1 CONTENT SEL |AO1 O[O 99...199 1 103
1502 AO 1 CONTENT MIN AO1 OO 00O - - oooond
0103
1503 AO 1 CONTENT MAX AO1 OO 0OO - - oooong
0103
1504 MINIMUM AO 1 AO 1 [0 0.0 O 20.0 mA 0.1 mA 0.0 mA
1505 MAXIMUM AO1 AO 1 [0 [J 0.0 0 20.0 mA 0.1 mA 20.0 mA
1506 FILTER AO1 e ERERERN 0.0 00 10.0 s 0.1 s 0.1 s
1507 AO 2 CONTENT SEL A0 2 [][ 99[] 199 1 104
1508 AO 2 CONTENT MIN jp0o2 OO OO - - ooood
0104
1509 AO 2 CONTENT MAX jA02 OO OO - - oooond
0104
1510 MINIMUM  AO 2 A0 2 (][] 0.0 O 20.0 mA 0.1 mA 0 mA
1511 MAXIMUM AO2 AO 2 [ [J 0.0 0 20.0 mA 0.1 mA 20.0 mA
1512 FILTER AO2 AC2 OO0 0.0 0 10.0 s 0.1 s 0.1 s

1601 RUN ENABLE oo o 7,-1 0 -6 1 0 9
1602 PARAMETER LOCK [ 0O0O00O 00 2 1 1
1603 PASS CODE ooodo 00 65535 1 0
1604 FAULT RESET SEL [ OO0OO0OOO o] 8,-1 [ -6 1 0
1605 USER PAR SET O00doao ol 6,-1 [0-6 1 0
CHG
1606 LOCAL LOCK oooo 00 8,-1 [ -6 1 0
1607 PARAM SAVE Ooon o=00 ,1=00 1 0
1608 START ENABLE 1 00O 00O0 o 7,-1 0 -6 1 0
1609 START ENABLE 2 0000 2 o 7,-1 0 -6 1 0
1610 DISPLAY ALARMS [0 OO0 0...1 1 0

|

1701  [OVERRIDE SEL 000000 006, -1 O -6 1 0
1702 OVERRIDE FREQ O00o0ooomn 0] 500.0 Hz 0.1Hz 0.0
1704 OVERRIDE Odooomd 0...65535 1 0
PASSCODE
1705  [OVERRIDE oooooo 0...1 1 0 9
ENABLE

2=00

P003 MAX CURRENT 0000 00 1.1%*1 2n 0.1 A 1.1*1 2n 9
P005 OVERVOLT CTRL Odogno 0O=00 ,1=000 1 1
P006 UNDERVOLT CTRL (O O0OO o=00 ,1=00 (0O0), 1 1
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10 o000 EpEpERE 00 OO0 OO0 IS
PO0O7  MINIMUM FREQ o000 -500.0 0 500.0.0 HZ 10.1 Hz 0.0 Hz

008

MAXIMUM  FREQ

HEERERE

0.0 1J 500.0 Hz

0.1 Hz

50.0 Hz

CURR

p101 START FUNCTION [0 OO0 105 1 9
102 STOP FUNCTION HEEEEEN 1=0000 ,2= 0000 1 1

0103 DC MAGN TIME gooooag 0.0 0 10.0s [0.01s 0.30s

104 DC CURR CTL oooggo 0, 2 - 0 9
106 DC CURR REF Oooogao 0% 1 100% 1% 30%

107 DC BRAKE TIME Oooood 0.0 O 250.0 s 10.1s 0.0 s

108 START  INHIBIT 0o o=00 ,1=00 1 0 9
0109 EM STOP SEL ooodd 0] 6,-1 00 -6 1 0

0110 [TORQ BOOST HEERRRNRNEE 1501 300% 1 100%

P201 ACC/DEC 1/2 SEL OO0 D0OOO0O o0 7,-1 O -6 1 5
202 ACCELER TIME 1 [OJOO0O 1 0.0 0 1800.0 s 0.1s 30.0 s
203 DECELER TIME 1 [ OO0 1 0.0 0 1800.0 s 0.1 s 30.0 s
P204 RAMP  SHAPE ] oooooo 1 0= 00 ;0.1..1000.0 s 10.1s 0.0 s
205 ACCELER TIME 2 [ O OO 2 0.0 J 1800.0 s 0.1s 60.0 s
P206 DECELER TIME 2 [O OO0 2 0.0 0 1800.0 s 0.1s 60.0 s
207 RAMP SHAPE 2 ooooog 2 0= 00 ;0.1..1000.0 s 0.1s 0.0 s
P208 EM DEC TIME ooogaao 0.0 0 1800.0 s [0.1s 30.0 s
209 RAMP INPUT O Oopoodon 0] 6,-1 [0 -6 1 0

P501 CRIT SPEED SEL oooogad oO=00 ,1=00 1 0

P502 CRIT SPEED 1 LO OO0 100 0.0 OO 500.0 Hz 0.1 Hz 0.0 Hz
P503 CRIT SPEED 1 HI OO0 100 0.0 OO 500.0 Hz 0.1 Hz 0.0 Hz
P504 CRIT SPEED 2 LO [ O0O0O 200 0.0 00 500.0 Hz 0.1 Hz 0.0 Hz
2505 CRIT SPEED 2 HI  [OO00O 200 0.0 00 500.0 Hz 0.1 Hz 0.0 Hz
2506 CRIT SPEED 3 L0 [OO0O0O 300 0.0 0 500.0 Hz 10.1 Hz 0.0 Hz
P507 CRIT SPEED 3 HI [J OO0 300 0.0 0 500.0 Hz 0.1 Hz 0.0 Hz

b601  FLUX ooooooo 0=00 ,1=00 1 1
OPTIMIZATION
602 FLUX BRAKING 0000 oO=00 ,1=00 1 0
P603 R COMP VOLT RO0O0O0O 00J 100V 1 0
P604 R COMP FREQ ROOOOO 00 100% 1 80%
P605 U/F RATIO 00ogn 1=00 ,2=000 ,3=000 |1 2
00
P606 SWITCHING  FREQ |1 [ [0 [ 1,4,8, 12 kHz - 4 kHz
P607 SW FREQ CTRL oooogd oO=00 ,1=00 - 1
P608 SLIP COMP RATIO ] [] [0 [ 00 200% 1 0
609 NOISE SMOOTHING '] [] [J [ o=00 ,1= 00 1 0
610 USER U 1 000 ul 0...480 V 1V 76 V
611 USERF 1 OO0 F1 0.0 0 500.0 Hz 10.1 Hz 10.0 Hz
P612 USER U 2 OO0 u2 0...480 V 1V 152V




ACS510 O00OOO 57
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P613 SERF 2 O0Qd F2 0.0 0 500.0 Hz 0.1 Hz 20.0 Hz
P614 SERU 3 OO0 u3 0..480 V 1V 228V
615 SERF 3 OO0 F3 0.0 0 500.0 Hz 0.1 Hz 30.0 Hz
616 USERU 4 OOQg U4 0...480 V 1V 304 V
P617 SERF 4 000 F4 0.0 0 500.0 Hz 0.1 Hz 40.0 Hz
P618  |W VOLTAGE o000 190...480 V 1V 380V

3001 AI<MIN FUNCTION Al [ [J 001 3 1 0
3002 PANEL COMM ERR [ O 00O 103 1 1
3003 EXTERNAL FAULT 10000 1 00 6,-1 O -6 1 0
3004 EXTERNAL FAULT 20000 2 0] 6,-1 [ -6 1 0
B005 MOT THERM PROT [0 O O0O0OO o=000 ,1=00 ,2=00 |1 1(00 )
BO06 MOT THERM TIME (O O0O0O0O0O 25601 9999 s 1 500 s
3007 MOT LOAD CURVE [0 OO0000O0 500 150% 1 100%
3008 ZERO SPEED LOAD |0 00O 2500 150% 1 70%
3009  BREAK POINT 00400 10250 Hz 1 35 Hz
FREQ
3010 STALL FUNCTION oo o0 2 1 o(oono )
3011 STALL FREQUENCY (U 0O 0O0O 0.5 0 50.0 Hz 0.1 Hz 20.0 Hz
3012 STALL TIME ooon 1000 400 s 1ls 20 s
B013 UNDERLOAD FUNC [0 O00O o=000 ,1=00 ,2=00 |- o(oono )
3014 UNDERLOAD TIME [ OO0 1001 400 s 1ls 20s
B015  UNDERLOAD ooon 105 1 1
CURVE
BO17 EARTH FAULT ooodo 0o=00 ,1=00 1 1(00)
3018 COMM  FAULT FUNC ][0 0000 o=000 ,1=00 ,2=00 7,1 o(oono )
3=0000d
3019 COMM FAULT TIME O O0O0OO0O 0.0 0 60.0 s 0.1ls 10.0s
3021 Al1l FAULT LIMIT AL 0000 0.0 0 100.0% 0.1% 0.0%
3022 Al2 FAULT LIMIT A2 0000 0.0 0 100.0% 0.1% 0.0%
3023  WIRING FAULT 0ooo 0=00 ,1=00 1 1

3101 NR OF TRIALS oo0oad 005 1 5
3102 TRIAL TIME oo 1.0 0 600.0 s 0.1s 30.0 s
3103 DELAY TIME Oooo 0.0 0 120.0 s 0.1s 6.0 s
3104 AR OVERCURRENT 1] [ [ [ o=00 ,1=00 1 1
3105 AR OVERVOLTAGE |00 00O o=00 ,1=00 1 1
3106 AR ooo0 o=00 ,1=00 1 1
UNDERVOLTAGE

3107 AR AI<MIN Al 0000 o=00 ,1=00 1 1
3108 AR EXTERNAL FLT [0 00000 o=00 ,1=00 1 1

3201 SUPERV 1 PARAM (OO0 100 1010 199 1 103
3202 SUPERV 1 LM LO |[0JO0O 100 - - 0
3203 SUPERV 1 LIM HI OO0 100 - - 0
3204 SUPERV 2 PARAM ([ 0O0O 200 10107 199 1 103

HEN
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[ [] 1000 EREpERE N oon oon N S
B205 BUPERV 2 LM O |00 200 i - 0

3206 SUPERV 2 LIM HI [0 0O0O 2 00 - - 0

207 SUPERV 3 PARAM [ LI LT 3 L0 1010) 199 1 103

3208 SUPERV 3 LIM LO 1000 300 - - 0

3209 SUPERV 3 LM HI (OO 300 - - 0

|

3301 W VERSION 0o 0000...FFFF 0O OO0 goog

3302 | P VERSION Oooo 0000...FFFF 0O QOO0 1 0

B303  [TEST DATE 000 O .0d 1 0

3304 DRIVE RATING Ooo0Qd ) - -
SIGNAL 1 PARAM 100...199 1

3402 SIGNAL 1 MIN 00 1000 - 1 -

B403  BIGNAL 1 MAX oo 10d0 - 1 -

B404 OUTPUT 1 DSP b 100 0] 9 1 9
FORM

3405 OUTPUT 1 UNIT o0 100 0...127 1

3406 OUTPUT 1 MIN 00 1000 - 1 -

3407 DUTPUT 1 MAX o0 1000 - 1 -

3408 SIGNAL 2 PARAM [0 0O 200 100...199 1 104

3409 SIGNAL 2 MIN 00 2000 - 1 -

3410 SIGNAL 2 MAX 00 2000 - 1 -

B411  PUTPUT 2 DSP O 200 Ol 8 1 -
FORM

B412 OUTPUT 2 UNIT 00 200 -128...127 1

3413 OUTPUT 2 MIN 00 2000 - 1 -

3414 DUTPUT 2 MAX oo 2000 - 1 -

3415 SIGNAL 3 PARAM 00 300 100...199 1 105

B416 SIGNAL 3 MIN 00 3000 - 1 -

B417 SIGNAL 3 MAX OO0 3000 - 1 -

3418 DUTPUT 3 DSP 00 300 0] 8 1 -
FORM

3419 OUTPUT 3 UNIT 00 300 -128 0 127 1

3420 OUTPUT 3 MIN 00 3000 - 1 -

3421 DUTPUT 3 MAX oo 3000 - 1 -

3501 SENSOR  TYPE O0000 0] 6 1 0

3502 NPUT SELECTION Oo0oO 108 1 1

3503 ALARM  LIMIT o000 -10...200 °C/0...5000 Ohm/ 1 110 °C /1500
o0 1 Ohm/0

3504 FAULT LIMIT o000 -10...200 °C/0...5000 Ohm / 1 130 °C /4000
o0 1 Oohm/0

1001 GAIN 00 0.1 0 100 0.1 2.5
1002 NTEGRATION TIME [ 0O OO 0.0s =000 ,0.1 O 3600.0s |O.l S 3.0s
1003 DERIVATION TIME [0 O0OO 0.0 10.0 s |O.l S 0.0 s
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[1 (] 1 O0n EREQEQE N oo oog N S
1004 PID DERIV FILTER [0 O 0O 0.0 0 10.0 s 0.1s 1.0 s
1005 FRROR VALUE INV OO OO0 0o=0 ,1= 0 - 0
1006 UNITS mEN Ol 31 - 4
1007 UNIT SCALE oo oC1 4 1 1
1008 0% VALUE 0% [ guoooodouo 4006 |0.1% 0.0%
[0 4007 OO0
1009 100% VALUE 100% 0O gooooodogo 4006 |0.1% 100.0%
0 4007 O OO
1010 SET POINT SEL goood 0] 19 1 1 9
1011 NTERNAL SETPNT [ O0O0O0O oooooododgo 4006 |0.1% 40.0%
0 4007 O OO
1012 SETPOINT  MIN oooog -500.0% [ 500.0% 0.1% 0.0%
1013 SETPOINT  MAX oooon -500.0% [ 500.0% 0.1% 100.0%
1014 FBK SEL gooon 107 10 - 1
1015 FBK MULTIPLIER gogo -32.768 [0 32.767 (0 =000 ) |0.001 0.000
1016 ACT 1 INPUT 000 100 105 - 2
1017 ACT 2 INPUT goo 200 1005 - 2
1018 ACT 1 MINIMUM gono 100 -1000 OJ 1000% 1% 0%
1019 ACT 1 MAXIMUM oo 100 -1000 [0 1000% 1% 100%
1020 ACT 2 MINIMUM o000 200 -1000 [0 1000% 1% 0%
1021 ACT 2 MAXIMUM oood 200 -1000 J 1000% 1% 100%
1022 SLEEP SELECTION 1] [1 [ [ o 7,-1 0O -6 - 0
1023 PID SLEEP LEVEL ([ 0O0O0O 0.0 OO 500.0 Hz 0.1 Hz 0.0 Hz
1024 PID SLEEP DELAY [0 O00O 0.0 00 3600.0 s 0.1ls 60.0 s
1025 WAKE -UP DEV Ooood Oo0O0o0OoOoooooo 4006 |1 -
[0 4007 OO0
1026 WAKE -UP DELAY oooad 0.0 00 60.0 s 0.01 s 0.50 s
1027 PID 1 PARAM sSET PID 1 0000 -6 0 11 1 0
JEEE
1101 GAIN 0o 0.1 00 100 0.1 2.5
1102 NTEGRATION TIME |U 0O 0O O 0.0s =000 ,0.1 [O 3600s 0.1 s 3.0s
1103 DERIVATION  TIME [0 0O00O 0.0 0 10.0 s 0.1s 0s
1104 PID DERIV FILTER [0 O 00O 0.0 0 10.0 s 0.1s 1.0 s
4105 FRROR VALUE INV [ O0OOO 0=0 ,1= 10 - 0
1106 UNITS 0o 00 31 - 4
1107 UNIT SCALE oood 000 4 1 1
1108 0% VALUE 0% [ gooooodogo 4106 |0.1% 0.0%
0 4107 OO0
1109 100% VALUE 100% [ OO0O00000oOooog 4106 (0.1% 100.0%
0 4107 OO0
1110 SET POINT SEL goood 00] 19 1 1 9
1111 NTERNAL SETPNT [ O0O0O0O oooooododgo 4106 |0.1% 40.0%
0 4107 OO0
1112 SETPOINT ~ MIN oooog -500.0% 0O 500.0% 0.1% 0.0%
1113 SETPOINT ~ MAX ogooon -500.0% [0 500.0% 0.1% 100.0%
1114 FBK SEL goood 107 10 - 1
1115 FBK MULTIPLIER oo -32.768 [0 32.767 (0 =000 ) |0.001 0

HEN
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[ [ 1oog EpEpEpE 0o Oog Oog N
1116  ACT1 INPUT 000 100 105 - 2
4117 ACT 2 INPUT oo 200 1005 - 2
1118 ACT 1 MINIMUM ot 104 -1000 [J 1000% 1% 0%
1119 ACT 1 MAXIMUM oo 100 -1000 [0 1000% 1% 100%
1120 ACT 2 MINIMUM ot 200 -1000 [J 1000% 1% 0%
1121 ACT 2 MAXIMUM oogd 200 -1000 OJ 1000% 1% 100%
1122 SLEEP SELECTION ] [] [0 [ o 7,-1 0 -6 - 0
1123 PID SLEEP LEVEL [ 0O 00O 0.0 0 500.0 Hz 10.1 Hz 0.0 Hz
1124 PID SLEEP DELAY [0 00O 0.0 0 3600.0 s 10.1s 60.0 s
1125 WAKE -UP DEV 0o gooouoooouao 4106 |- -
0 4107 OO0
1126 WAKE -UP DELAY 0o 0] 60 s 0.01 s 0.50 s

1201 GAIN OO 0.1 0 100.0 ‘0.1 1.0

1202 NTEGRATION  TIME ] [1 [ [ 0.0s =000 ,0.1 0O 3600 0.1 s 60.0 s
1203 DERIVATION TIME [0 O O[O 0.00 10.0 s [0.1s 0.0 s
1204 PID DERIV FILTER [0 00O O 0.00 10.0 s 0.1 s 10 s
1205 ERROR VALUE INV [0 OO 00O 0= NO, 1= YES - 0
1206 UNITS 0 0o0] 31 - 4
1207 UNIT SCALE oooad 00l 4 1 1
1208 0% VALUE 0% [ O0OoDoOooooog 4206 0.1% 0.0%
0 4207 OO0
1209 100% VALUE 100% 01 goodoooogo 4206 [0.1% 100.0%
0 4207 O OO
1210 SET POINT SEL ooood 00 19 1 1
1211 NTERNAL SETPNT [ O0O0O0O goodoooogo 4206 [0.1% 40.0%
0 4207 OO0O
1212 SETPOINT  MIN Ooood -500.0% O 500.0% 10.1% 0.0%
1213 SETPOINT MAX o000 -500.0% [0 500.0% 10.1% 100.0%
1214 FBK SEL 0oogn 100 10 - 1
1215 FBK MULTIPLIER 0ogo -32.768 [1 32.767 (0 =000 ) |0.001 0
1216 ACT 1 INPUT 000 100 105 - 2
1217 ACT 2 INPUT 000 200 105 - 2
1218 ACT 1 MINIMUM oo 100 -1000 OJ 1000% 1% 0%
1219 ACT 1 MAXIMUM oo 100 -1000 [0 1000% 1% 100%
1220 ACT 2 MINIMUM 000 200 -1000 O 1000% 1% 0%
1221 ACT 2 MAXIMUM ood 200 -1000 J 1000% 1% 100%
1228 ACTIVATE L1 [ -6 [1 12 - 0
1229 OFFSET 00 0.0 O 100.0% 10.1% 0.0%
1230 [FRIM MODE 0000 000 2 1 0
4231  [RIM SCALE 0000 -100.0% O 100.0% 10.1% 0.0%
1232 CORRECTION SRC [0 QOQO 102 1 1 (P02 00 )
JEE
5101 FBA TYPE ooooood - 1 0
b102 0 FBAPAR 2126 [J0OO0O 20 26 0...65535 1 0
6126

HEN
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[ [] mininln EREQERE O oo oo 0O S
5127 FBA PAR REFRESH [J O 0O0O0OO o=00 ,1=00 1 0
5128 FILE CPI FW REV  [CPI [ [J 0..OxFFFF ( OOOO ) 1 0
129 FILE CONFIG ID Lot 0..OxFFFF ( OO OO ) 1 0
5130 FILE CONFIG REV (1] [ [ 0..OxFFFF ( OOOO ) 1 0
b131 FBA STATUS Joogn 0Ll 6 1 0
5132 FBA CPlI FW REV OO0 ce OO 0.OxFFFF ( OOOO ) 1 0
5133 FBA APPL FW REV 00000 0..OxFFFF ( OOOO ) 1 0

6301 FFB PROTOCOL D (DO OOOOOO 0...0xFFFF 1 0
6302 EFB STATION  ID EFB OO 0O 00 65535 1 1 9
5303 EFB BAUD RATE EFB OO0 1.2,2.4,4.38, 0 38.4,57.6, 76-8 9.6 kbits/s
kbits/s
6304  EFB PARITY EFB [0 [0 0=8N1,1=8N2,2=8E1,3= 0
801
6305 EFB CTRL PROFILE [EFB O O 00O 0=ABB JOOOO ,1= DCU 1 0 (ABB O OO
oo, oo )
2=ABB 00000
306 EFB OK MESSAGES [EFB [ [ [ 0[] 65535 1 0]
5307 FFB CRC ERRORS [EFB CRC [ [J 000 65535 1 0
6308 EFB UART ERRORS [EFB [ [ [ [ 00 65535 1 0
5309 EFB STATUS EFs [0 0[] 65535 1 o(oo )
6310 EFB PAR 10 EFB OO 10 00 65535 1 o(oono )
5311 FFB PAR 11 EFB OO 11 001 65535 1 o(oono )
6312 EFB PAR 12 EFB OO 12 00 65535 1 o(ooo )
6313 EFB PAR 13 EFB OO 13 00 65535 1 o(ooo )
6314 EFB PAR 14 EFB OO 14 000 65535 1 o(oono )
5315 EFB PAR 15 EFB OO 15 00] 65535 1 o(oono )
6316 EFB PAR 16 EFB 00O 16 00 65535 1 o(ooo )
b317 EFB PAR 17 EFB 1[0 17 0[] 65535 1 oo )
6318 EFB PAR 18 EFB OO 18 0...65535 1 0
6319 EFB PAR 19 EFB 00O 19 0.OxFFFF ( O OODO ) 1 0
5320 EFB PAR 20 EFB [0 20 0..OxFFFF ( O OOO ) 1 0

8103 REFERENCE STEP OO0 1 0.0 100.0% 0.1% 0.0%

1
8104 REFERENCE STEP [ OO0 2 0.0 100.0% 0.1% 0.0%

2
8105 REFERENCE STEP OO0 3 0.0 100.0% 0.1% 0.0%

3
8109 START FREQ 1 Ooo0ogd 1 0.0 0 500.0 Hz 0.1 Hz 50.0.0 HZ
B110 START FREQ 2 oooo 2 0.0 00 500.0 Hz 0.1 Hz 50.0.0 HZ
8111 START FREQ 3 ooood 3 0.0 0 500.0 Hz 0.1 Hz 50.0.0 HZ
B112 LOW FREQ 1 Ooogd 1 0.0 0 500.0 Hz 0.1 Hz 25.0.0 HZ
8113 LOW FREQ 2 ooog 2 0.0 0 500.0 Hz 0.1 Hz 25.0.0 HZ
B114 L OW FREQ 3 ooogd 3 0.0 O 500.0 Hz 0.1 Hz 25.0.0 HZ
B115 AUX MOT START D OO OOO0O 0.0 00 3600.0 s 01s;1s 50 s
B116 AUX MOT STOP D, OO0 O0OO0O 0.0 0 3600.0 s 01s;1s 20.0 s

HEN
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[1 [ 1ooo EpEpEEEN 00 000 000 00
B117 NR OF AUX MOT 0000 000 6 1 1

B118 AUTOCHNG INTERV [ OO OO0 0.0 0 336.0 h 0.1 h oo(mm )
B119 AUTOCHNG LEVEL [ 0O0O0OOO0 0.0 0 100.0% 0.1% 50.0%

B120 NTERLOCKS 0o 0] 6 1 4

8121 REG BYPASS CTRL [ UO0OOO o001 1 o(n )

8122 PFC START DELAY |PFC OO OO 0.00 O 10.00 s 10.01 s 0.50 s

8123 PFC ENABLE PFC [0 o0 2 - o(ooo )

B124 ACC IN AUX STOP [ ODOODOO 0.0...1800.0 s 0.1s 0.0s(ODOO )
B125 DEC IN AUX START [ O0OOODOO 0.0...1800.0 s 10.1s 00s(ODOO)
B127 MOTORS 0o 1007 1 2

D802 COMM PROT SEL [0 OO0 001 4 1 o(oono )

HEN
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oot

Joooooond ACS510 ouoooodoouon

g g

goon gobugobobuoobobuoobbgoobboobobuoobon

FbEq gddoodooooouooouooooooobobbbbbbbobo
goo

g gobouogooouogoon

Group 99: O 0O4U0
DJo0oooooooon

? Ugoog o
? Ugooggg

0O OO
D901 LANGUAGE L OO0
0000000000000 0000000000000oon
10000000
0= 00 1=00 2=000
D902 PPLIC MACRO( 000 )
1000000000000 000000 ACS510 000000000000
1= ABB ][ 2=3- 00 3=000 4=000000 5=00 /000
6=PID O0O0O 7=PFC 00O 15=SPFC 000
0=000 100 1=000 100 2=000 200 -3=000 200
D905 MOTORNOMVOLT ( 0OO0OOO0 ) q00n
100000000 N
P 000000000000
» ACS510 D0 000000000000 OoQ 050
P99O5 + — — —
D906 MOTORNOMCURR ( 000000 )
100000000 |
P 000000000000 |
P 00000 (0.2...2.0)* o0 | oo
D907 MOTORNOMFREQ ( ODOOOOO ) i
100000000 P 9907
» 000 10.500Hz (OO0 50 0 60 Hz)O
P 0000000000000 000000000o0oooon
P 000 = 000000 XOOOO /0000000
0908 MOTORNOMSPEED OO0 OOOOLC
100000000
P 000000000000
0909 MOTORNOMPOWER OCOOO0O000C0
100000000
P 000000000000

HEN
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Group 01: 0O OOO
0000000000000 000000000000000000000000000000
O00oooooooo
00 pO
D102 SPEED ( OO )
NQooooooo (rpm) O
D103 DUTPUTFREQ ( 0OOOO )
NQ0000000 (D0DO0DOOoOoooO0 )0
D104 CURRENT ( OO )
ACS510 OO0DOD0OO0DO (DD0OO0ODO0O0O0O )0
D105 [TORQUE ( OO )
0000000000000 0000000oOoooooooo
D106 POWER ( OO )
Jo0000o0oooo kwoOoO
D107 PCBUSVOLTAGE ( OOOO )
ACS510 OO O0D0DODOOODOOO VO
D109 DUTPUT VOLTAGE ( 0OOOO )
Joo0oooooo
P110 PRIVETEMP ( OOODO )
0000000000000 000000n
D111 EXTERNALREF1 0OO0OO0OOO 10
0000 10000 HzO
D112 EXTERNALREF2 0OO0OO0OO0O 20
JO000 200 ODOO0OOOO
D113 CTRLLOCATION OCOOOOO
Joo0ooooooooon
D= LOCAL (O 0O )
1=ExT1( 00O 1)
P = EXT2( 00O 2)
D114 RUNTIME(R) COOOODOO
0000000000000 000000
P 0000000000000 0O0O0 /0 000000
D115 KWHCOUNTER (R)( O0OOO0OO0OOO
0000000000000 00000
P 0000000000000 000 /0 000000
D116 APPL BLK OUTPUT ooooooo
000000 0000ooOooooon
? PFC OJO0O0OO0O PFC OOOOOOOOO
? 00 0112 EXTERNAL REF 2 00000 200
D118 DI1-3STATUS 0O DI1-3 00O
30000000000 ! rj J
P 000000000000
?1 0000000 :f !! l
?0 00000000 7 N\
D119 DI4-6 STATUS O Dl4-6 00O DIl Dr2 DI3
30000000000
? 0000 0118 DI1-3 STATUS (O DI1-3 0O OO
D120 All
All 00000000000
D121 AI2
A2 D000 00D00000

HEN
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10 DO
D122 RO1-3STATUS O RO1-3 OOO
30000000000 | [] ]
1 00000000 ! L]!'I
Po0000OOOOO0 -
000 100
D123 RO4-6 STATUS 0O RO1-3 OOO OO0 200
30000000000 OO0O00 01220 000 300
D124 AO1
0000 1000 mAOOO
D125 AO2
0000 2000 mA OO0
D126 PID1OUTPUT 0OPID1 OO0
PID 000 10000 %000
D127 PID2OUTPUT OPID2 OOO
PID OO0 20000 % 000
D128 PID1SETPNT OPID1 0OOO0O
PID D00 100000
00 PID 00ODOOOOOOO
D129 PID2SETPNT OPID2 0000
PID 000 200000
00 PID OO0OO0O0OO0O0OOO
D130 PID1FBK OPID1 OO0OO
PID 000 100000
00 PID 00ODOOOOOOO
D131 PID2FBK OPID2 OOOO
PID D00 200000
P00 PID 0000000000
D132 PID1DEVIATION OPID1 0000
PID OO0 100000000000
P00 PID 0O0OO0O0OO0O0OOO
D133 PID2DEVIATION OPID2 0000
PID OO0 200000000000
00 PID 00ODOOOOOOO
D134 COMMROWORD ORO OO0OO
10000000000 0000000
P 000000000 N
P 0000 1401 O
D135 COMMVALUE1 0O0OO0OOO 10
00000000000 0000000
D136 COMMVALUE?2 0OO0OO0OOO 20
00000000000 0000000
D137 PROCESSVAR1 00000 10O
0000 1
P 000 340000 00000 /OOOOOOO
D138 PROCESSVAR?2 OO0O0OO 20
oooog 2
000 340000 00000 /OOO0OOO000
D139 PROCESSVAR3 [0OO0OOO 30
Jooo 3
000 34 0000 00000 /OOOOOOO

HEN
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00 po
D140 RUNTIME 000000
10000000000 0000000oo0on
D141 MWH COUNTER( 0000000
100000000000 00000D0Do00000oon
D142 REVOLUTIONCNTR 0000000
N0000000000o0000ooon
D143 DRIVEONTIME (Hl) 00000 0000
1000000 00000000oon
D144 DRIVEONTIME (LO) COOOO OOOOO
N1000000000000000000 (30 OO =60 0 )O
D145 MOTORTEMP OOOOOO
N1000000000000000 PTCOO0O00 00000
» 0000000000000000000 3501 O
D146 10O
n
0148
D149 DVERRIDE ACTIVED 00000000
no0ooooooo
1= 0000000000000000000000000000000000000000000000000
170
D= 00000000000000000
00 00000000 ACS510 DODOOOO00O

HEN
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] ]
D301 FBCMDWORD1 OO0OO0OO0OO0OO 10
L Ooooooooo 1o T # 0301, DOO00 1 0302, 00000 2
P 000000000000 000 R EEE 00
D000000000oooooo
0ooooO0O0OoOoOOoooO 1 |BDQ UL
00 2 oo 00
P 000000000000 0000 3 100 ol
0000 (xT1 0 ExT2) 00000
0000 (0000 1001 O 1002) 4 00 00
P 0000000000 1600000 5 00 2 00
00010000 0000 00010
0150 10000 0000 8000 0 6 oo 0o
7 [Dooo -o0o0 00
D302 FBCMDWORD?2 0OOO0OO0OO0O0O 20
Jooooooooo 20 8 |uoo -00 00
P JUOoUdn 03010 9 |[Dooo -00o 00
10 oo 2 00
11 |Doooooo 0000
12 |Doooo O00000
13 |Doooooo 0000
14 |Dooo 00000000
15 0o 000000
0303 FBSTSWORD1 000000 10
00000 o0ooon 10 Bit # 0303, ODOOOO 1 0304, ODOOOO 2
P 0000000000000 000 o oo 00
sisisisisisisislslsls
P 0000000000 1600000 i e Jouody
000 10000 0000 00010 2 oo 0000
0150 10000 0000 80000 - -
0304 FBSTSWORD?2 000000 20 2 0o JLoooO
1000000000 20 P —
» 0000 03030
6 |00 00
7 |ooooo 00
8 [Doooo 00
9 [Doooo 00
10 |Dooo 00000
11 |Dooo 00 100
12 |Dooooo 00 200
13 |Dooooo OO0 PID OO 200
14 0o 200 00000000
15 oo 000000

HEN
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305 FAULTWORD I OOO0 10
ERERERERERE 1. L Oolo, LU L 1 Oolo, LU L Z 0o/, UL o
P
.SEDDDDDDDDDDDDDD T— — e
» 000000000 0000000 T 00 o000 0 EFB 2
uott 2 0000 OPEX OO0 0 EFB 3
> 000000000 0000 *00
104 00 3 00 OPEX 0O OO 0000000
» 0000000000 1600000 200 000000 00
000 10000 o000 00010
0150 10000 0000 80000 > putd Ut U
6 AL OO0 a0 0]
N306 FAULTWORD 2 OOOO 20
o000 20 7 AR 00 ajn ajn
» 0000 03050 8 0ooo 00 00
N307 FAULTWORD3 OOO0OO 30 9 Dooo0 000000 00
pooooo 30 10 OO 00000 Oooo
> 0000 03050
11 _ooo 00 100 0000
12 00 0ooooooog  |[0ooo
00
13 0000 1 0000 0000
14 0ooo 2 0000 000000
15 0000 0ooooo 0000
308 WLARMWORD1 0OO0OOO 10
?BSDDDDDDDDDDDDDD 0 7 0308, OO0 1 0300, 000 2
» 0000000000 000000 0 |00 0o
oo 1 OO0 PID OO
» 000000000 0000000
0o (00O0o0ooooo ) 2 poogn -
> 0000000000 1600000 3 [pooo 00
000 10000 0000 00010 ST TS o 10D
0150 10000 o000 80000
5 AL OO 0000 200
309 WLARMWORD 2 0000 20
JO000 03080 6 p2Ud Ud
7 lboooo 00
8 Dooo 00
9 Dooo 00
10 OO 00
11 pooo 00
12 booo 00
13 PFC OOOO 00
14 PFC OO 00
15 00 00

HEN
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00 PO

D401 |ASTFAULT 000000
D= 000000 (00 =00000 )0
h= 00000000000000

D402 FAULTTIME1 O0O0OO0O0OO0O 10
Noo0o0ooooog
20000000

D403 FAULTTIMEZ2 OOO0OOO 20
NooOooooooQg
2000000 (0OO0OO0OO0 0402 DOOD )OOODOODOOOOOOO

D404 SPEEDATFLT OOOOOOO
N000000000000 Orpm0O0

D405 FREQATFLT OOO0OO0OODOO
1000000000000  OHzOO

D406 VOLTAGEATFLT OOOOOOO
No00000000ooo 0Ovoo

D407 CURRENTATFLT( OOO0OO0OO
1000000000000 OAO0O0

D408 TORQUEATFLT OOOOOOO
000000000000  O%00

D409 BTATUSATFLT 0OO0OOOO0OO
NO0000000000000 000000000 O

D410 DI1-3ATFLT OOOO DI1-DI3 O
0000000000000 103 0000

D411 DI4-6 ATFLT 0OOOO DI4-DI6 O
N0000000000000 4060000

D412 PREVIOUSFAULT1 OOO0OOO 10
N000000000000o0o0on

D413 PREVIOUSFAULT2 0OO0OO0OO0O 20
N000000000000o0o0on

HEN
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Group 10 : OO
Dodoooon
? J00o0ooooodooooood (0O 10 OO0 2 O

? D00ouooouoobouod
oooobono (00 1102) DOoOoboboboOOOOOOOO0

10 pOo

1001 EXTLCOMMANDS ( OO 100 )
100000 1(exTl) -000000000

D=NOTSEL -000000000D0OO00O00OO

1=DI1 - 2200000 0O

?DILO0OO /OO (DIl OO =00 ; D1 OO =00 )0

?00 1003 OO000OO0OO 1003=3 (OO ) OOO 1003=1 ( OO )O
p=DI1, 2 - 00000000

?DILO0OO /OO (D1 OO =00 ; b1OO =00 )0

?DI20000 (OO 1003 ODOOO 3(0O0O ) O

(12 00 =00 ;00 =00 )0

3= DI1P 2P — 3O O0OO

200000000000D0O00O0O00O040 e oDoooO )O
200000000000 DI1I0 DOODOOOOO DIR2O DN OODOOODOOOOOODOOOO
2000000000

200000000000 DI20

2000000000

?00 1003 0O0OOOOO 1003=3 (OO ) ODOO 1003=1 (OO H)O
A= DI1P 2P 3 —-3 00000000

2000000000000 00D0O00O00O000 pilP, 2P 000 OOO0O
?DI300OOO (OO 1003 OOOO 3(0O0O ) O

(I3 00 =00 ;00 =00 )0

b= DI1P 2P 3P 0000000 ODOOOO
200000000000000000 (PODOO HO
0000000000000 D10 OO0D0DOODOO DI3O Dl OD0OOO0OOODOOODOOOOO
0000000000000 DROODODODOOOOO D3O DI2O000000000O0O0OO0O0O
2000000000

200000000000 DI3[

2000000000

?00 1003 ODOOO 3(0O0O )O

6=DI6 — 20000000

?DI6 000 /OO (D6 OO =00 ; D6 OO =00 )0O

?00 1003 0O000O0O0OO 1003=3( OO )OOO 1003=1( OO HO
r=Dl6,5 — O0OOO0ODOO0O

?DI6 000 /OO (D6eOO =00 ; D6 OO =00 )0O

?DI5 0000 (OO 1003 0000 3(O0O )NO

o500 =00 ;00 =00 )O

B=KEYPAD — 000

20000 1000000000000 0O000

200000000 1003 0000 3(00 ).

D=DI1F, 2R -0 /0O /0000000 bi1g b2O0000

20000 DILO00 bi2000

20000 =b01000 bi2000

?00 =D10 D2 00000000

?00 1003 ODOOO 3( OO )Yd

10=Ccomm (OO )-0O /OO0O00OO0ODOOOOODOOO

2000 1( OO 0301) OO 00O 102 ODOOOOOOO
0000000000000

1002 EXT2 COMMANDS ( EXT2 OO )
100000 2(exT2) —000000000
» 0000 1001 EXT1 COMMANDS OO0 10000

HEN
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[ [

[ [

1003

DIRECTION 0000

oooooood

1= FORWARD ( 00O ) -0D00O0O0OODOO

P = REVERSE (00O ) -000OO0OOOO

3= REQUEST (U0 ) -00O0O0OO0ODODOODOO

HEN
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ACS510 OO0

Group1l: 0OOO
00000000
? 00000000000
? 00 1000 20000000

Code

Description

1101

KEYPADREFSEL ( 0OOOOOO )
10000000000000000

1= REF1(Hz) ©000 (Hz)O

D= REF2 (%) —0 0 (%)

1102

EXTL/EXT2SEL( OO /00 200)

1000000 00 1700 2000000000000000000000A0
D=00 1 -000000 1(00 1o

?00 1001 exTl1 coOMMANDS O OOO 100 /O /000

?00 1103 ReF1 SELECT OO 00O 10000

1=DI1 - DODOOOOOOO 100 20000 (op1d0dd =00 2,011 OO =00 1)0
P...6 = DI2...DI6 UEF0000000oggnd /00 2000000 D1 Qd

r=00 2 -000000 200 20
?00 1002 extT2comMmMAaNDS O OO0 200 /0 /7000

?00 1106 rRer2 seLecTt OO OO 20000

B=comvm 00 1/00 200000000000

2000 100 5(00 0301) ODOoOooooOOO (00 1 0000 2)0d

0000000000000

-1=DI1( O0) - DOOOooono 100 20000 (bll 00O =00 10 DI OO =00 2)0

2..-6=DI2( O ).Dle( U0 ) -O0000000000O0OOOOOOOOOO /0000 2000000 DIi( 0O )0Od

1103

REF1 SELECT (O0O0O 100 )
Oo0o0odooooo 100000

D= KEYPAD (OO0 ) dO0O0OOOO0O
1= Al -0O0000 AllO

P = A2 -000O0 Al20
3= AIl/JoysT — All0D0OO0OOOOOOO0O

0000 100 &

oot 100 4

20000000000000000000 1104 00  -go0o0 100 -
0000

20000000000000000000 1105 O O 20 MA
oo -0o0o0o0 1 00 .

200 1003 OODOO 3(00 )O -

N0 !'0000000000D000000000000 2V /4 mA /fJ
0O0DO000 ovVOOOODOOODOODOOO OO0 OVIOMA ot rer 1 M /o _\
00000000 (DO00OO0O00OOoo0Oo ov)ooOoOOo VZWI +2 %,
00000000000 0000000000000 _EXT REF 1 MIN \ - _
00000000000 0000D000000000
00 4% 0000 _Hf/

20000 1301 MINIMUM Al (1304 MINIMUM AI2) [
20% (2V O 4mA)QO

20000 3021 Al FAULT LMIT O 5% OO0OO

?0000 3001 AIKMIN FUNCTION [0 1 ( OO )0O

1= AI2/JOYST — Al 00000000000

20000 (Aal/iovst)O

HEN
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5= DI3U4D(R) 000 DIOOOOOOO0OOOOOOOOOOO
20130000 (uOd000 )O

?D40000 ( bOoOOO H)O

200000000000 (ROODOO HO
000000000000 2205 ACCELER TIME 2 [0 [
6= pI3u, 4D -0 (D13u,4D(R)) 00D DOOO0O
00000000000000 oubdbobooOonoon
2000000000000 DO00DO0O00DOO0OOO0O0OOO0ODOO0

/= DI5U,6D - (DI3u4D)0 JO00O0O0 DIOOOO DI5 O Dled
B=-covuvm —-O00O00000O0O0OO0O0O0O

D= covm +AITAIL D000 0O0ODOD0O0O0OOO0O0O00O0O0O0000000o00oooon
10=covm *AI1 Al D000 0O000000000000O0000O00000000000O000

11 =DI3U,4D(RNC) -0 (DIU4D(R)) DO OOOOOO

000000

000000

000000 (U0 1000 2000 2 000 1000000 Y ODoODOOOoOoOoOoO
12 = DI3u,4D(NC) -0 (Di13u4D)0000O0O00O0O

(001000 2000 2000 10 000DOO YyUoobboo

13 = DI5U,6D(NC) -0 (DI3u,4D) D0 000000

(00 1000 2000 2000 1000000 Yyoooboo

14=A1+AI2ZAILl O A2000000000000000000000000
15=A1*AI2AILl 0 AROJUJ000000dooooouooooooooooon

16 = AIL-AIZAIL O Az J00400d0doooooooooooooooon
17=A1A2AI1 0A2 0000000000 0O0O0OOOOO0O0OOOOO0O

10oooooo
100 90100 14017 OOOooooooO

000 AlO0O0OO0000
C+B |coO+MBO -50% 000 )
C*B CO *B 0O /50% 000 )
C-B (CO +50% OO0 )-B O
C/B (CO *50% 000 )/B O
o000

pCc=0U000

(0oOoo 9,10000000

ooog 14.17 000 All)0

?B= 0000

(0OO0O0O0O 9,10000 AL

ooogd 14..17 OO0 Al2)O

100

goooboodo 9,10 0 14017 DOOooboOoboOobod
? C =25%0

? P 4012 SETPOINT MIN =Q[]

? P 4013 SETPOINT MAX =(Q[J

PBUOOOODOODOON

HEN
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1104

REFIMIN OO0 10000 a 0000
1000 100040404ad

P UO000000oo0ooooon OO0 HZ OO
00 P 1105

? 0O 1301 miNnmMum Al OAl00O0 O 1304 (oo)
MINIMUM AI20 a2 000 OO00O0OO0OCOOOO0O0O

P 0000 (UD0ObhOoOobOobobOoboboboboon
O) 0oobooboboooboooog

1105

REF1MAX OO0 10000

1000 10000004

P OO0000o0o0o0oooooon M HzZ ODOoOd . ,
? 00O 1302 MAXIMUM Al D Al1O0O0O O 1305 P 1301 P 1302

MAXIMUM A2 JA2 0000000000000 0 1304 0 1305
g

P 1104
(gog) I

godd

P 1104
(o)

P 1105 |
(0o)

1106

REF2 SELECT (00O 200 )

1ooooooon0 2000040
D...17 H 00 1103 RrRer1 SELeCcT JOO0O 1000000
19=pPDlouT OPD10O00 —-O000O00O00O0 pPo1000000 pPoO0000O0O0O0O0OO 0000ogd 40 O

4111

19=PID 1 ogd 2 HEN

.| PFC
00 o — 00 (1107,1108) | 'y

10 17 00 (1107, 1108) : :

1107

REF2MIN OO0 20000

100000 20000

P 00000 ooooooooon 0% 0o

? 00O 1301 MINIMUM Al DAL OO0 0O 1304 MINIMUM A2 [JA2 000 OJO000O0O0O0O0O0OO0OOO
P U0 ooooooooon

P 00000 o0o0oooooo

-0ooga

—goooooaad

- gnogg

1108

REF2MIN OO0 20000

100000 20000

P U000 oooooooooon 0% oddd

? U0 1302 mAxiMvum Al Al 00 0O 1305 mMAxiMum A2 A2 00 ODOOOOOOOOO0O0O0O
P U000 o0o0o0ooooooo

P U000 o0ooooooon

—gogga

- gboggoood

- 0ogd

HEN




ACS510 OO OO 75

Group12: 0OO0O
00000000000000000
? 00000 70000
? 000000000 (00000000 )0
? 0000000000 OO0DO0
- 0DDO000O0 PDOOOOO

- Jobouooobooboguon
— PFC OOOOOO

00 '00000000000 1208 CONST SPEED 7 (00 70000000000
0000000000000000000 3001 AI<MIN FUNCTION 0 A< 00000
0000 3002 PANEL COMM ERROR ( U] 00000 ) [1] 3018 COMM FAULT FUNC( []
ooooo )

[ [

[ [

1201

CONSTSPEEDSEL( OOOO
1O000o0oono bDihooooo

D= 000 - 000ooon

1=0D1-00 10 D1 00O0Oogg

0000000 =00 1000

P[1 6= DI200 DI6 -0 10 DI2-Dle UUOO0O0OO0OOOOOOOOO

r=0DI12 0 DIOO0OO0OOO @O30d DIIDI2 DO0O0O0O0OO0O0O0OO0O0ODOOO0
000000000000UOOg (0=D 0O0O0O 1=0D 00O )O

)
000

DI 1 DI2 0 O
0 0O [JoO0O

1 0 OO 1(1202)

0 1 DO 2(1203)

1 1 [0 3(1204)

0000000000000 0O0O0O0O0O0O0OOOOOOO0O0O0O0OUUg 3001 ar<mIN function O a<O0O0O
OO00O00 OO0 3002 pANEL cOMM ERR O OODOOOODOO O

8=0123 00 DIOOOOOOO (1030 DRODI3BOOO0O0OO0O0OOOOO
20000 (pi1,2) O

p=D34 00 DIOOODO0ODO (1030 D3O D4 000000000 OOOOO
20000 (pi1,2) O

10=Di145 -00 DIODOOOOOO (1030 D40 DI5SOO000000000O0000
20000 (pil,2) O

11=0156 -00 DIDOODOOOO (1030 DISODI6e 0000000000 0O00O
20000 (oi1,2)

12=01123 HOOO (1..7) O D123 O0OOOOO
000000000 U0UUuogg (O0=D OOO 1=D00O)0O

DI1 | DI2 | DI3 00

0 0 0 OO0

1 0 0 |00 1(1202)
0 1 0 |00 2(1203)
1 1 0 [DO 3(1204)
0 0 1 [po 4(@1205)
1 0 1 [poO 5(1206)
0 1 1 [po 6(1207)
1 1 1 |[pO 7(1208)

HEN
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oo

U DO

13= 013,45 000 (1..7) 0 DI345 000000

20000 (011,2,3) O

14= 01456 0000 (1..7) 0 D456 000000

20000 (D11,2,3) O

1=D0(0) 00 1000000 D1O00O00O0OO0

2000000000000 =00 1000

2.-6= DI2(0 ).0I6(0) 00 1000000 DI2-DI6 000000000000 O0O00

/=D112(0 ) 0000 DIODOODOOOO @O3)b bibl2doooboobooOobOoOon
000d0ddooooooooboooooon (=D Qggg 1=o 00O )HO

DI1 [DI2 U0
1 |1 |[000

O [1 [0 1(1202)

1 |0 (OO 2(1203)

O [0 |[OO 3(1204)

8=DI23(0 ) 00000 DIOOODODOO (1030 DI2DI3 000000000 DODOODO
20000 ((1,2(0)) O

l9=D340) 00000 DIOOOOOOO (1030 DI3DI4 O00DO0OODOOODOOO
20000 (0i1,2(0)) O

10=pi45( 0 ) 00000 DIOOOOOOO (1030 DI4D52 000000000000 O0
20000 ©1,2(0)) O

11=Di56( 0 ) 00000 DIOODOODOO (1030 DI5DI6 00000000000 OOO
20000 (m1,2(0)) O

12=D1123( 0 ) 0000 (1..7) 0 DI1,23 000000
20000000000000000000 (O=pi000 1=o1 00 )0

DI1|DI2 |DI3 0o
1 1 1 OO0

0 1 1 00O 1(1202)

1 0 1 00O 2(1203)

0 0 1 OO 3(1204)

1 1 0O OO 4(1205)

0 1 0O [0 5(1206)

1 0 0O OO 6(1207)

0 0 0O [0 7(1208)

13= pi3,45( 0 ) -0000 (1..7) O DI3,45 000000
20000 (oi1,23(0)) O
0

14=pi456( 0 ) 0000 (1..7) 0 D456 000000
20000 (@1,23(0)) O

1202 CONSTSPEED1( OO 1)

1 god 10

? 000 0..500Hz O
1203 [CONST SPEED P21 CONST SPEED 7 (00O 2..00 7)
[ ] oo oooooon 1d

1208

HEN
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Group 13: OO0
Jodobooooooonooooooooon

77

(1 [

[1 [

1301

MINIMUM AI1 (Al OO )

10 All ODOO0OO

P U000 0ODODODOOO00000000o000ooouogo

OO0 OOOon 1104 00D 1000 0O 1107 00O 20000
PALOOOOOO AQOQd

U000 (OQbhOOoOoOobbboOooUobbbooon ) Joobobooooboboooon

P 0000 1104 00000

100 OA OO0000 4mAQ

P O0O0O00o0oO0OD0O 0.20mA OOOOO

PUOOOO @4mA) OO0OOO (20mA) DOOO = 4mA/20mA*100% = 20%

1302

MAXIMUM AI1  (AI1 OO )
10 Al D000
P O0O00D0D0ODODODODDODO000O0oooooon

PUOO0ODODOOD0OOOOOn 1105 00O 1 000 0O 1108 00 20000
P 0000 1104 00000

1303

FILTERAIL (All ODOOO ) A

0
10 Al ODoooood %]
P 00000000 DODODbObODObO OO0 oooon 63%

100 +

63 - -

goon

1304

MINIMUM Al12  (Al2 OO )
10 Al2 0000

POOO0O Al1000

1305

MAXIMUM AI2  (Al2 OO )
10 Al2 0D0O0O0O
POOO0O Al1000

1306

FILTER AI2 (Al2 OO0 )
10 Az 000 ooon

POO0O0O Al00000

HEN
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Group 14: 0OO0OOO
Jodouobogooouoonoooogd

10 O

1401 RELAYOUTPUT1( OOOOO 1)

10000 100000 -000 100000000
D= NOT SEL( OO ) 00000000
1=READY (00 ) dO00OOOOOOOO
2000000000

20000

2000000000000
200000000

RUN(ODO ) O0D0OO0OO00OO0ODOOO

FAULT (-1)( OO0 ) d00000O0O00ooooodad
FAULT (OO ) 0000000

ALARM (00O ) 00000000000

REVERSED (U0 ) 00000 OO0OOO

STARTED U 0000 000000000000 (oboobooboboooob yboooooooboooooo
ooogo

8= SUPRV 1 OVER U0 U000 10 000000000 (3201) UDOOOO (3203) booboooOOoOO
?00 "Group32: OO0 "OOOOO 103 OO

D= SUPRV 1 UNDER 0O 0O0OOO0 10 -0ODO00O0O0O0OOO0O0O (3201 ODOOOO (3202) boOOoOoOoOO
?00 "Group32: OO0 "OOOOO 103 OO

10= SsuPrRvV 2 OVER J O 0000 20 -000000000 (3204) OOOOO (3206) DO OOOOOO
?00 "Group32: OO0 "OOO0OOO0O 103 OO

11=suPprv 2UNDER U0 0O0O0OO0 20 -00000O00OOO (3204) UOOOO (3206) D ODOOO
?00 "Group32: OO0 "OOOOO 103 OO

12= sUPRV 30VER JUOUOOOO 30 -0000O00O0O0O0O (3207) DOOODO (3209 ODOOOOOOO
?00 "Group32: OO0 "OOO0OOO0O 103 OO

13= SUPRV 3UNDER 000000 30 -000000000O (3207) UOOO0O (3209 OOOOOOOO
?00 "Group32: OO0 "O0OO0OO0 103 OO

14= AT SET PONT JODOUO0OOO —-0OO0000O0ODOOO0OOOOOOOOODOO

15= FAULT (RST) U UODOUOODOOO --0O0000D0O0OOO0OOODOOOOODOOO0D

20000 3103 OOOO

16 = FLT/ALARM OO0 /000 -O000000O0O0O0O0OOOOOOO0OO0
17=exT cTRL UO0O0O0O0 -000O00O0OO0OO0OO0OOOO0
18=Rer 2seL OO0 2000 -00000O0O0 200000000
19= CONST FREQ (U0 ) -OD00000O0O0OOOO0OO0OO

0= REF LOSSs (U OO0 ) OO0bOoobobobobbooboooog
P1 = OVERCURRENT (00O ) -0000O0O0ODOOOOO0OODOOOO0

P2 = OVERVOLTAGE (U0 ) 000000 O0OOO0OOO0ODOO

P3 = DRIVE TEMP (U0 ) 00000 0OODOOOOOOOOO

4 = UNDERVOLTAGE (00 ) O0U00000O00O00O0O00OO

5= AIlLoss (All OO ) — Al OOO0O0O0000

P6 = A2 L0ss (Al2 00O ) — AZOO0O0O0O0ood

P7 = MOTOR TEMP (OO0 ) OOO0DLDOO0DDOLDOODOODOO

28 = sTALL (OO ) 00000000 O0OO0O0000

PO = UNDERLOAD (00 ) 000000 DOO0O0ODODODOO
30= pD sLteep (PID OO ) 00000 PIDOOOCOOOOOOOO

31=PFC -0 PFC O0OODOOOOOODOOOO /00 (00O Group81l:PFC 00O )OI
0000000 PFRCUOOOOOOO

0dd0dooooooooooooooon

32 = AUTOCHANGE (O OO0 ) {0 PFC ODO0O0O0O0ODODOOODODDODOOO
0000000 PFRCUOOOOOOO

33 = FLUX READY (O OODOO ) HJO0OO
34= USER s2 0000 20 —0O00O0O0OO

ggd
HRERERERN

SO Oof B W19
I

oo
gog

(Obobooobobb HYyYbooooo

0
2

g

HEN
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[ ][]

[ [

BS=covwvm (00 ) —000O0O0OO00O0OO0OOO

[ VARCE HEERN ROb [ROS | RO4 |ROs | ROZ

RO1

000000

000001

000010

010/0/0) N E

N W N H O

000100

oLl b2 L

H Haddodgao
H Haaoodao
RO gagogo
RO H oo gd
RO gH - go

e s N = Ne

63 111111

20= 000000 1= 00000
86=cowm (-1)( 000 ) -000000O00O000O0O

00 013% EgEgN 06 05 [ROZ4 [RO3 [ROZ

RO1

000000

000001

000010

000011

Al w N RO
N

000100

o U |l H H -+
o Url H H Rk
oo - H Kl kK-
o drl 99 r|r

50 62 U U
63 111111 0

o U rldH o r

?0= 00O0OOOO 1= 00000
A5= OVERRIDE (O0O0O0 ) —000000D0OO0ODODOODOOO

000000000 0134 JUUUUUUUUOUOUO l.ed0ggogg

0000000404d 0134 JU0000oogooogo l.e0ggd

1402

RELAY OUTPUT 2 ( OOOOO 2)

10000 200000 000 200000000
? 0O 0OO 1401 RELAY OUTPUT 1 0O 0OOOO 100

1403

RELAY OUTPUT 3( OOOOO 3)

1 ooon 3ot -god 3guoooodd
? DO OO 1401 RELAY OUTPUT 1 0O 0OOODO 100

1404

RO1ONDELAY ( O0OO 1000 )

100 1000gon
P OO0 1401 0OOO PFRC OOO /OO0OOOO

1405

RO 1OFFDELAY ( ODOO 1000 )

00 100d0on
? U000 1401 OOO PFRC OO0 / O0O0ODODO

goobgd

goood |

—
1404 OO0

—
1405 OO0

1406

RO2ONDELAY ( O0OO 2000 )

100 200000
PO00OO0O RO I1ONDEAY (OO0 1000 )O

1407

RO 2 OFF DELAY ( ODOO 2000 )

100 200000
? 0000 RO1OFFDELAY (OO0 1000 )O

1408

RO3ONDELAY (0O0O0O 3000 )

100 300000
P 0000 ROI1ONDEAY (OO0 1000 )O

1409

RO 3OFFDELAY ( ODOO 3000 )

100 300000
PUO0O0O0O RO1OFFDELAY (OODO 1000 )O

1410

1412

RELAY OUTPUT 4] 6 ( goooo 40 6)

10000 4.e Jgdgdd -000 4.6e00000000
? 00O 0ODO 1401 RELAY OUTPUT 1 OJ0O0OOOO 100

HEN
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[ [

(] [

1413

RO 4ONDELAY (0OO0O 4000 )

000 400000
? 0000 RO 1ONDELAY (OO0 1000 )O

1414

RO 4 OFF DELAY ( OOO 4000 )

100 400000
? 0000 RO 1OFFDELAY (OO0 1000 )O

1415

ROS5ONDELAY (OO0 5000 )

100 500000
? 0000 RO 1ONDEAY (OO0 1000 )O

1416

RO5OFFDELAY ( ODOO 5000 )

100 500000
? 0000 RrRo 1o0FF DELAY (OOO 1000 )O

1417

RO 6 ONDELAY (0OOO eddOO )

100 600000
? 0000 rRo 10N DELAY (OO0 1000 )O

1418

RO 6 OFF DELAY ( ODOO eOdOO )
100 600000

? 0000 ro lorFrF DELAY (OO0 1000 )O

HEN
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Group 15: OO0
Dododdddoooooo (OU0O0D HYooooooooao
? 0O0OO0O (Group0l)OOOOOOO
? Jddddoooduooodoodd

? 0o buobouooouobobuoobuoooud (00
1503 0 1509) OO OO0O (00O 1502 0O 1508)000000 00000000

? J00o0uoooboouon

00 QO
1501 PO1 CONTENT SEL (AO1 OO )
0000 10000
D9 = EXCITE PTC —(J PTC DO0O0O0DO0O0DOO0OOO =16mA OO0 Group35 O
100 = EXCITE PT100 — 0 PT100 DO O0OOOOOOOOOO =9.1mA 0 OO Group35 [
101...145 HO0O0O0D0OO0OODOOO  (GroupOl) O
PO0000000 (OO0 102 = OO 0102)0
1502 AO1 CONTENTMIN (AO1 DODOO ) 4 AO (MA)
AOl1 OO OO P1505/ {-—-—-—-—-—=- - = — — —
0000 1501 O AO1 OO0 P 1511 .
000000000000 AOlLOOOOOO '
PO0000 (000000000000 )y 0000000000 :
Ooooooooooooon ,
1503 AO1 CONTENTMAX (AO1 O OO0 ) '
AO1 00000 P 1504/ :
0000 1501 O AO1L OO0 P 1510 ' y Aot
P 000000000000 AOlLOOOOOO P 1502 /1508 '
P 1503 / 1509
1504 MINIMUM AO1 (AO1 OO0 ) & AO (MA)
Joooooooo P 1505 /
P 1511 I
1505 MAXIMUM AO1 (AO1 O OO ) :
Joooooooo :
1506 FILTERAO1 (AO1 OOOD ) |
AO1 0000000 :
P 0000000000000 0000000000On 63% O P1504/ Ao — — 1o o ___ 2
! '
> 0000 1303 00000 P 1510 : |
I AO O[O
= ; >
' P 1502 / 1508
P 1503/ 1509
1507 AO2 CONTENTSEL (AO2 OO )
100 0d 200000000 AO1 CONTENT [
1508 AO2 CONTENTMIN (AO2 ODODOO )
AO2 00 OJOO0OOOO AO1 CONTENT MIN [
1509 AO2 CONTENT MAX (AO2 O OO0 )
AO2 00 OJOO0O0OO AO]1 CONTENT MAX[]
1510 MINIMUM AO2 (AO2 OO )
Joo0o000ooooooon MINIMUM AO 1[]
1511 MAXIMUM AO2 (AO2 OO0 )
0000000 ooooon MAXIMUM AO1 []
1512 FILTERAO2 (AO2 OOOO )
AO2 D0 DJO0O00 O0O0O0 FLTER AO 1]

HEN




82

ACS510 OO0

Group 16: OO OO
Jodoodooodoooooooonooooouooboood

(1 [

(1 [

1601

RUN ENABLE (OOOO )

O O000000000

D=NOTSEL( OO0O ) 0000000000000 00oooooood
1l=D1 -00 bl 000000000

200 Dl O0OO0OOOOOO0OOOOO

2000000000 DN OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOObOOO
p..6=DI20DI6 —O00 D20 D6 DOOOOOOOO

20000 bI10d

/=covm —-O000000O00O0OO0OOOOO

2000 1(00 0301) 000 6 0OOOOOOO
0000000000000

l=pl(0 ) OO0 ODO0OO0OO0 onlOOOOOOOOO

200 Dl O0OOOOOOOOOOO

200 Dl O0OO0OO0OO0OO0OO0OOO0OO0O0O00O00O0O00O00O000O00O000O000O
20 -6=D12(0 )Obie(d ) OO00O0O0OOO oDi20pi6 DOOOOOOOO
20000 oi(0) O

1602

PARAMETER LOCK (OOO0O )

1 gogooogoon

P U oooooooooon

P U000 o0o0o0oooooooooon

P U000 ooooooooboooboobbbbbobon 1603, PASs cobE OO OO O
D= LoCckeD U000 -0J0ddoooooooood

0000000 1603 000000000 0OO0OOOOO

1=OPEN JUOOIDO 0000000000000

P = NOT SAveD (OO0 ) 0000 OOOO0O
20000 1607 pARAM SAVE [ 1 (00O ) O

Joboooobboooobobod
gobobgooood

1603

PPASS CODE ( OO )
10000000000 00000

P 000000 1602 0O
P U000 358 ODOOOOOO 1e02 OO0
P UOo0oooooon o4

1604

FAULT RESETSEL (OOOODOO )

gogdooboboooobbooobobbooobobboooobobobg
D= KEYPAD (OO ) 0000000000 OOOO
0000000000

1=pl1l -000000 oilO0O0OODODOO
00000000000000

P.6= D20 D6 — 000000 bi20bi6 DOOQOQOOO
0000 bi10d

7= START [STOP —[JO000O0OOOOOOOO
00000000D0000Db0b0oo0oobobooooboobg
B=comm -0 00000O0O0OOOOO
000000000000

?000 1(00 0301) OO 4000000

1l=D11(0 ) D000 O0D0OD0OO0OO0OOO DIl 0000 ogn
2000000000000000

2..-6= bDI2(0 )..o6(0 ) ODDOOO0OOODOOOO D20 b6 DO OOOOO

20000 Diy(0) O

HEN




ACS510 OO OO

83

[ [

[ [

1605

USERPARSETCHG ( ODOODOOO )

0000000000000
P 0000 9902 (APPLIC MACRO OO0 )
P O0000D0DODODODOOO0O0O00O0O0OOn

P U000 DLODObObObOObOOooon
0 bbb bouoobbuoobbogon

P OO0 OODOO0O0 OO0 9902 (ApPLIC MACRO 00 ) U000 0O0O0O0OO0OO0OO0OO0OOUOOOO ODOoUOOOOO

godgd
10 00 (1e05) bbb uooooboboooobobuooooobg
10 - gooooooooooooooobobn 20

P 0000 1401 0
p=nNoT sEL( OO0 ) —00000 (0000 9902 00000 OODODOOOOOOO0
1=p1 00000 plO00000000000000
200000000000000000000000 10
200000000000000000000000 20
200000000000000000000

PO 6=DI20 D6 —0000000 D20De00000000000000O

20000 b1 0O

1=DpY(0) 00000 ol00000000000000
200000000000000000000000 10
200000000000000000000000 20
200000000000000000000

20 -6=DI2(0 )0DI6(0 ) 00000000 D20D000O0000000O0C0O0
20000 oIy 0 )0

1606

| OCALLOCK ( OOO0O )

0000000000000 o00o0oooooooonon
000000000000000000O

D= NOT SEL( OO ) 0000 ODO0O0O0O0OO0OooOoooooboooon
1=DI1 —0O0 DN O0O00000O
0000000000000000

00000000000000A0

p..6=DI20 DI6 —O 0 DI20 DI6e OO OOOOO

20000 bi10

/=ONOO0O0 -O00000000000000000000b000000
B=comvm -0 OO0 100 1400000000
000000000000

20000 03010

1=D11(0 ) -O00O DIl odoooooao
00000000000000A0

00000000000000A0

t2..-6= DI2(0 )..DIg(0 ) —0O0O DI2O0DIe DD OOOOOMO

20000 oi1(0O )0

1607

PARAM. SAVE (OOO0O )
oo gooonooooouooon
PUO00000OODODOOOO0O000oodoo0000oooUuuouo g

? 00O 1602 PARAMETER LOCK O ODOOO =2( 000 )OOOOODODODODODDODODODOOOODOODOOoODOoOoOoOoOoO
goooggd

? 00O 1602 PARAMETER LOCK JO0O0O0OO =1(00 )0 ODO00O0dOdodOddOdOdddoooodooooooooa
D=DpoONE (U0 ) OD0O0O0O0OO0DODOOOODOO od

1l=SAvE(UD ) 00000000000 O0bOO0ODOO

HEN




84 ACS510 OO OO
10 O
1608 STARTENABLE1 OOOOO 10

1oooonb 100000

100 0000000000000000

p=NoT SEL J0000 -000000000000000000000000
1=pi1 -00 DI1 000000 10000

200 D1 0000000 OO0O0OC0

2000000000 DI1O0OO0DOD0OO0O0OO0O0OO0OO0O0DOOOOOOOO0O0O0O0
000000000000

p..6= DI20DI6 —O0 DI20DI6 000000000

20000 bi10

7=comv —-0000000000000O0

2000 2(00 0302) 000 200000 1000
20000000000000

1=pi(0) 00 00000 oil000000 1000

20 -6=DI2(0 )ODI6(0 ) 0000000 D20be 000000 1000
20000 Dil(0) O

oo

2021 00 00ooooood

oo /0o00o0d

(00O 10)
0oooog

(OO 1608 O 1609)

|
. 0oooo
00000
afalufaln
. . (00O 14)
! 0ooo !
| | I
oooo | : 0ooo
|
- - |- gogd
oot , 0000
0o , 00
I I
I I
000000

_

0ooon
(00 2202)

‘o000

00000000000
(OO0 1601)

|
E\EDDD
-

(00 2203)

HEN




ACS510 OO OO

85

[ [

[ [

1609

START ENABLE2 0OU0OO0OOO 20
1oooon 200000

000 0000000000000000

p=NoT SEL 00000 -000000000000000000000000

1=p1 -00 D1 O0O0O0OO0 20000 00 DLOOOOOOOOODOOOOOOOO0OODO0O
00000000000000000000 2022 00000000000000000000000
PO 6=0p20 016 —00 D20 6 0000000000000  oil0

7=comv -00000000000000

2000 2(00 0302) 000 300000 2000

20000000000000

A)=b0l0) 00 00000 ol000000 2000

20 -6=DI2(0 )ODI6(0 ) -000O00O0 bDi20Dbe000000 2000
20000 oii(0)

DI1 ODOoggd

1610

DISPLAY ALARMS 000000
oo oooooogn

? 2001, 0O OO

? 2002, OO0

? 2003, OO0
? 2009, OO OOO
D=0 - 0JU0dooooggd

1=0-0000000o0o00d

HEN




86

Group 17:

goobn

ACS510 OO0

oot oooouoooogn
gogn

oot obuobooboobouoboboobouoboood
Jotdbouoboobtdbouobobuooobobouobobooouobooogn

Jotdbouoboobtubuogbobuuboboobobuoboboobouoboobogn

Jodouoboooobouoooboobogo

goobouobogn
otbtuobobotdbotgobgbobotuougn

?
?

?

odooobogbouobogobogn

Jodbouoboooobouogood

D000 odoodooooooogoogn
dooooooog “ 202@VERRIDE MODE”

gotbotuobgbogod

/[ 0000o0o0oooooooon
ooouoog O

DEVICE OVERTEMP
0O

OVERLOAD
0O

DC UNDERVOLT
ERERERN

All LOSS
All O 0

Al2 LOSS
A2 00O

MOTOR TEMP
goon

10

PANEL LOSS
goood

12

MOTOR STALL
ERERERN

14

EXTERNAL FLT 1
godd 1

15

EXTERNAL FLT 2
oogogd 2

17

UNDERLOAD
0 d

18

THERM FAIL
gogd

21

CURR MEAS
goon

22

SUPPLY PHASE
oo

HEN



ACS510 OO OO

28 SERIAL 1 ERR
ogd 100

29 EFB CONFIG FILE
EFB OO OO

30 FORCE TRIP
ogond

31 EFB 1

32 EFB 2

33 EFB 3

34 MOTOR PHASE
oo

1001 PAR PFC REFNEG
PFC OO OO

1002 PAR PFC IOCONF
PFC OO 10 OO

1003 PAR Al SCALE
A QO4OdO0O

1004 PAR AO SCALE
AO O OODO

1006 PAR EXTROMISSING
goooogon

1007 PAR FBUSMISSING
ogooog

oooDoooooO

00000 1700000000

000 1701 0O00OO00DOO0OOOOOOOOOO
000 1702 0000OO00DOOO0DOOO

000 1704 00000 (358) 0
0000 1705 0000000

Jouoooooboooogouon 1701 0o ouooouoo
ooon

o 0~ W D BF

o0 oot obubouoon
[J 1003 OO FORWARD O0OOOOO REVERSE O0O0OO O

Jooooodoogon
1. bouoboobobouoboobobogon

? U000 1704 oo O

? UO00on 1vos ougooud
2. Jugooooobogg 9902 uouogo
3. b 1roougoouoon
4. OJO0O0oOooOo 170ogd




88

? 000 1701 D0 ouoboobdouooood

? 000 1702 OO Ooooboboooonn
5. oo 1704 DOOOLDO

6. UUUUO 1705 oo booouod

ACS510 OO0

U [

1701 OVERRIDESEL( OOOOOO )
1O0o0o0oooooon

D= 000 -0J000oooooood
1=DI1- 0000000 D1 O0O0O0O0O0O000O0
P U0doonooooooooooon

2..6=DI2..Dl6- 0O00O0OO0OO DI2.Dl6 O00O00OODOOOOO

?» 00O DI1LO

-1)=DIL(INV)- 000000000 DIl 0000000000

(-2)...(-6) = DI2 (INV)...DI6(INV) - 000000000 DI2.DI6 0000000000
P

00 DII(INV) O

1702 OVERRIDEFREQ( ODOOOOODOO )

gobobogoooot

O
] [

1704 OVERRIDEPASSCODE( 0O O0OO0O0OOO
oo boogoooougd 1705 O OO

? U0 00O 1v0o5 000OoOooogooo O
P UJogggd 17050

? UJoOd 3580

P Jouuouobooooogad o0

1705 OVERRIDEENABLE( OOOOOO )
1 ggoooooooon

D=O0OFF- U0O0O0O0O0O0
1=ON- 0000000

> Uuugo good
oo 17 o00ood

oo godd 17roggoogog

0d
HEN

-

(00 1704 OO

)OO0

HEN




ACS510 OO OO

Group 20: OO
Jodoodooodoooooooooooood

89

(1 [

[1 [

003

MAX CURRENT( O0O0OO )
1 o0o0oono (A) O ACS k1000000000000

2005

OVERVOLTCTRL (O OOOO )

oooooooooon

HEN
P OO0 D0OO00O0O0O0Ooon
gododooooooood

D= DISABLE (000 ) -
1= ENABLE (OO )-—

guobbouoobbugoobugd

OO
OO
0O
OO
OO
OO
OO
OO
0O
OO
OO
OO
OO
OO
0O
OO
OO
OO
OO
OO

ogooogd “ o bbbbobobooooon

P006

Ol UU o

HEN
10 1oooooooon
[

UNDERVOLT CTRL  (

oo ooooooon

OO0 bObObObObObbbbObbOboooooooooooooooooood00ou0ouuuuuo g
gooogoood

P O0O0000bObObObObObObObObObOOood00d00UUUUg g

PUOO0OOOOOObObODbObObObODbOObObObO OO oo ooooon

D= DISABLE (O[O ) JO00OOOOOO

1 = ENABLE TIME(OQOOO ) OJ000O0O0OO0OOOOOOOO 500 O OO

P = ENABLE (00 ) -00000O00O0O0O0O0OOOOO0

007

MINIMUM FREQ OO O0OO0OON HpN
oo bgooobgooood P 2008

PUOO0ODODOODOOO (000 )Yyboooobobooo oooboo
goougoon

P 0000000000000 000000
P 0000 0

10 00 INMuM FREQ O OOOOO <MAXIMUM FREQ JOOO
ERERN P 2007

2007 U <O

gooogd

008

MAXIMUM FREQ 0L 0OU0OOMO

1ooooooooboboooooon
0O 2007 O >0

P 2008

ooggad

P 2007

-(P 2007)
oooooo

-(P 2008)

p U0

0 >

HRN

HEN



90 ACS510 00O
Group2l: 00O /OO
dooodooodooodoo ACS510 OoOodooodood
10 PO
P101 START FUNCTION ( O0OOO )
1o00o0ooo
1=AUTO (OO )-OOOOOOOOO
00000000
p=DC MAGN (0D ) —O000O0DOOO0O0ODOO
10 'ddddddddgdgggood
10 '0ddddoooo (00 2103) oooooooooooooooooo
0000000040404 (000 210300 )OODOOOoOoOoDbODOOOOODDODOOODDODO
3= SCALAR FLYSTART (00O OU0OODO ) dO0O0OOOOOO
0000000000 ddddddUU0o0ooLOLOoOoOoOboboobobobobbobobo
10 'gj0o0oooooooooooon "FIRSTSTART "0 00000 O
4= TORQ BOOST (O OO ) DO0O0OODOOOOO O
000000000000 o0o0o0o0o0ooo
000000000000 oooooooo 20Hz D0 00D0D0D0D000000000oogooa
00000000000000ad (OO0 210300 )ydoooooo
20000 2110 TORQ BOOST CURR OO UOOOOO O
b = FLYSTART + TORQ BOOST (O + 0000 ) AO00O0D0OOO0OODDODOOOO
0000000000000 00000O0O0OoOooOoOOOOODOOOObODODODOObOOO
102 STOP FUNCTION ( ODOOO )
1000000
l=COoAST (OO0 ) dO00O00O0ooooooooooo
P=RAMP (O OO0 ) DOOOOOO
0000000 2203 peceter TIME 1 00O OOO 100 2205 peceter TIME 2 UO0OO0O0O 2000000000
HENRERN
P103 PCMAGNTIME ( OOOOOO )
100000000o0o0o00o000
P 0000 2101 0JO0O0OOOO
P 00000 o0o0o0oooooobobbbbbobbbbbbbbbooooon
P U000 o0o0o0o0ooooobooobbobbbobbbbbbbbobooooon
104 PCCURRCTL 0OO0OOOOOOO
1000000000 ooon
D= NOT SEL O UO0OO 00 OOoood
p = DC BRAKING JOU0000 —-0O00000000O0O0OO0OO0OOOOO0O
20000 2102 sTOoP FUNCTION [OOOOOOOODO 1(coAsT OOOO YdOOOOOOOoooooog
?0000 2102 sTOP FUNCTION O OOO0O0OOOOO 2(rRAMP OOO0O )ODOOOODODOOOODO
106 DPCCURRREF 0O0O0OO0OOOOO
1Jodoooooooooood 9906 (MOTOR NOM CURR O OOOOO )YOOoOoOOoOOd
P107 DCBRAKETIME ( OOOOOO )
1 00doooooooogg 2104 OO0 2(bc BRAKING O OO0 )
108 START INHIBIT ( OOOO )
100000000000 0000000ooon (0ooooooooog Hd™
P O00o0ooo
P O000o0o0o0oooooooooon
P O00000000000000
P 000 1 00000 200
P 000 200000 100
D=OFF OO0 -0O000000
1=ON 000 -00oooon

HEN




ACS510 OO OO

91

[ [

[ [

109

FMSTOPSEL ( DOOO )

100000000000000
» 000000000000 (00 2208EMDECTIME 0OC0OO0O0 )O
» 0000000000000000000000000000

D=NoT SEL( 000 ) -000000000000000

1=pl -0000000 1000000000

2000000000000

2000000000000

p..6=DI20 D6 —JUUOUOOUOO DI20Dble OO OOOOONO

0000 bDi10

1l=DI1(0 ) -O00000O0Ooooon 1000000000

000000000000

000000000000

2..-6=DI2(0 )..0I6(0 ) OO0O0O0OOOOOOOOO DI2(INV)..DIG(INV) OO OO OOOOO
20000 D10 )

110

TORQBOOSTCURR ( DOOOOO )

oo bgooobd
? 0000 2101 STARTFUNCTION QOO0 000 O

HEN




92 ACS510 O0O0OO
Group22: 00O /00O
dbodiobogbogboootobootuoboobogbbougbnodguodaob
Oobdodoboogboodgoodioboobodboodoodoboogbodgnn
10 QO
201 ACC/DEC1/2SEL ( OOOOOOO )
100 o000o0oooooooooo
;P UOO0O00O0O0OO0O0OO0OO0U0O0bL0OUO0obLOooOoOOn
P O00O00O0O00O0O0OOnO
1=DI1 - 0000000 D1Oo0000o0n
0000000000000 2]
0000000000000 10
p..6=DI20DI6 —O000O0O0OOO DI2O0D6e JO0OOOOO0O
20000 D10
/= COMM [O00O0 -0O00000000O000O00000
1=DI1(0 ) 000000 oooon D1O00000000
0000000000000 201
0000000000000 10
2..-6= DI2(0 )..bg(0 ) O0OD0OO0Ooooooog DI2..DI6e JOO0OOOOMO
20000 oi1(0O)O
p202 ACCELERTIME1l ( OOOO 1)
1000 100 OHz OOUOOOOOOOOobooOoOoo A0 i
P O00O00O0O0O0O0O0O0O0 2204 RAMP SHAPE O 0OO0OOO0O 0O DDDD HRN
? DO OO 2008 MAXIMUM FREQUENCY OO OOO O L
203 DECELERTIME1 ( OOOO 1) |
1000 100000000 OHzOOOOOOOO A0 |
P U00000O0O0ODOO0O0 2204 RAMP SHAPE O OOOODOO O —l-l-l—B(:O)
? OO0 2008 MAXIMUM FREQUENCY OO OOO O
J T
p204 RAMP SHAPE1 ( OOOOOO 1) ' =
100000 10000000000000 B [ 0o |
P UO000000000O000000000000000000O00boO0uon 00 S‘DD|
O0000oo00ooooobooooobooooooonooooooboouooo - — _I___ —
0sS-000 V4 |
P 0000 » O00oO0ooooooooooon 15 0000000000 /|
D.0= LINEAR ( OO ) —-000O0O0O0O0O 10000 x | |
D.1...1000.0= S-CURVE O S-000 -O000O0OO0O0O 10 S-000 y |
4 —I-IB-l-
- | ] =T
-— N -
|
A=2202 O0O0O0O
B=2204 O0O0OO
Pp205 ACCELERTIMEZ2 ( OOOO 2)
J 000 20 OHz ODOO0OOO0OOOOOOOOOOO 2202 Acceter TIME 1( OO OO 1)0
P206 DECELERTIME2 ( ODOOO 2)
1000 20000000 OHz ODOOOO OOOO 2203 peceter TiME 1(O0O0O0O 21)0O
p207 RAMP SHAPE?2 ( OOOOOO 2)
100000 200000000000000 2204 ravp sHAPE 1( ODOOODOO 1)0
p208 EMDECTIME ( OOOOOO )
1 O00000o00ooooon OHz O OOO0O
? 0000 2109 eMmstoP SELOOOOOO O
P O0000O0O0O0

HEN




ACS510 OO OO

93

[ [

[ [

209

RAMP INPUTO ( OOOOOOO )
1000000000
D= NOT SEL( O OO )

1=D1 0000000 1000000000004

0d0dddooooouooooooon
0000000 guooboggon

Jobboooobbooobboobobobooobbuooon

p..6=D20 D6 0000000 oDi20bi6 00000O000O00OO

20000 D10
1=pi(0 ) -000000000000
200000000000000000

0000000 goobogoon

2.-6= DI2(0 )..0i6(0 ) 000000000000

20000 bpil(0 )

100dgoougooon

pid e 00000 OoOogno

HEN




94

ACS510 OO0

Group 25: 0O 0OOO

oot oooouoooogn
oobogobogbogod

10 [J0Od
501 CCRIT SPEED SEL (gooooag )
00 0000000000000 000000ggggooag
] 0
D=O0OFF O0O0O0O -0000000
1=ON O0O0O0O 0000000
00 00000 ooooooooooooooono
P OO000000O00oooOoOoooooOo™ 1800 23 Hz O
460 52 Hz O
? 00O 2501 CRIT SPEED SEL (JO 0O OOOOO =10
? 00 2502 CRIT SPEED 1 LO OJO0O0OO 1000 =18Hz O
? OO 2503 CRIT SPEED 1 HI JO0O0O0O 1000 =23HzO : » foo (H2)
? 00O 2504 CRIT SPEED 2 LO OO0 0O0 2000 =46Hz O fiL fiH f2L f2H
? OO 2505 CRIT SPEED 2 HI OO 000 2000 =52Hz0O 18 23 46 52
502 CRITSPEED1LO( 0OOOO 100 O
0000000 10000
PUOUO0O0O0O0O0OOoOog 2503 CRIT SPEED 1 HI ODOOOO 10000
P503 CRITSPEED1HI( OOOO 100 )
00000000 10000
P OO000Oooooon 2502 CRIT SPEED 1l o 00O 0UOO 10000
504 CRITSPEED2LO( OOOO 200 O
J000o0oon0 20000
P 0000 25020
P505 CRITSPEED2HI( OOOO 200 )
0000000 20000
P OO0O00 25030
P506 CRITSPEED3LO( OOO0O 300 O
1000 0oo0g 30000
P 0O OdO0 25020
507 CRITSPEED3HI( DOOO0O 300)
J000o0oon0 30000
? 0000 25030

HEN




ACS510 OO OO 95

Group 26: OO 00O

T 0
b601 FLUX OPTIMIZATION 000000
100000000000 000000000000000000000000000000000000000
afals
h= 00000 O
1= 00000 O
p602 FLUXBRAKING (OO0 0000
b553555593333000000505
2.2 KW
0000000000000 120% p -4 DOOOOO 15kW
D=0 0000 37kW
1=00000 80 t - - 4) 75 kW
f (Hz)
120% - -+ ooooo
80 4—- - -
|
40
0
b603 JRCOMPVOLT O IR 00000 IR OO
10 OHz O IROOOOO 20000000
> 0000000000000000 IROOOOO booobooo
000 IROOOOOOOOOO
3800 480V O O
Py (KW) 3 |75 | 15 | 37 | 132 A
IR OO0 (V) 18 | 15 | 12 | 8 | 3 ’r' A=0 IROO
| B=0 IROO
P 2603
p604 JRCOMPFREQ OIR OOOODO |
N0 IRODOOOO0 oOVOOOO (000000000 f
| (Hz)
7 %) 0 B 2
|
P 2604

HEN



96 ACS510 OO0

N N
P605 U/f RATIO O U/fD
100000000 uUf(0O0 /00000000 Couo
1= LUNEAR 0000 -00000000
p=SQUARE 00000 -0000000000 000 P2618
0000000000000000O000 O UOOU b = = = = = = — — —
3=FREELYDEFINED( 00000 )-000O0 2610... DDPD26184 _________ |
2618 JOOOODODOOQOOOD L
P2614 | |
ooOd us | |
I
P2612 | | ||
ood u2 | |
P2610 | |
0oog ul | | | |
P2603 | | | I
IRODOOO ! | | | | -
P2611 P2613 P2615 P2617 P9907
ood Fi1 F2 F3 F4 DDOOOOD
P606 BWITCHINGFREQ 000000
1 O0000o0oooOad OdO00dddn 2607 sw FREQ CTRL OO0 OO0 doonoooon "Ooooong "Ogog 210

] [
P 00000 o0oooooooon U
P U000000 RIORG UO0O0O0OOO0OO0OO0OOOOO 12 kHz O

P60/ SWFREQCTRL OU0OU0OO0OOOOO

(100 ACS510 U gobodddddgooodooooooooooooooooooobobbbbbh
1 O0o0o0o0ooooobobobobbbbobobooouooon

D=OFF OO0 000000

1=ON 00 -0O000000oooooon

fSW 1
oooo ROR6 OO

12 kHz

8kHz [=--7-"-"""3 ACS510
0o
AKHz f===f======g====-"

T 7 -
80 ° C 90 ° C 100 ° C

P608 BSLIP COMP RATIO 0O 0OO0OOOO
1 ggooooooon goobogoono o
P 00000 o0o0o0oooooboobobbbbbb oo oon

D=0 000oooon
101 200= 000000000 100% UOO0OOOO0OOO

P609 NOISE SMOOTHING OO0OO0OO0O0O0O0

1 O00d0oogbooooboooobooubooooooboooobboooboboouobooooooboogb
000 bootubooubodod ooboO0oOoOogong 2606 DOOOODOOOO
000000 2606=12kHz OO0OOOOOO

D= DISABLE [ [

1= ENABLE 0000

p610 USERUL( OO0 Ul
0000 2611 0000000000 (OOO0O0 )0O
010000 26050

p611 USERF1( OO0 FI1)
J0O00 2610 00000000 (0000 )O

10000 26050

HEN



ACS510 OO OO

97

[

612

USERU2( OO0 U2)
1000 2613 0000000000

10000 26050

(0000 )O

613

USERF2( OO0 F2)
1000 2612 00000000

10000 26050

(0000 )0

614

USERU3( OO0 U3)
1000 2615 0000000000
10000 26050

(0000 )0

P615

USERF3( OO0 F3)
1000 2614 00000000

10000 26050

(0000 )0

616

USERU4( OO0 U4)
1000 2617 0000000000

10000 26050

(0000 )0

617

USERF4( OO0 F4)
0000 2616 00000000

10000 26050

(0000 )O

618

FW VOLTAGE ( 0000 )
JO0O00 9907 00O00OO0OODOOOODOOOO

10000 26050

goood 9905 MOTOR NOM VOLT

gog P
goodd 1015 OO OO

2618>P2616>P2614>P2612>P2610
(ODO0O0O 2605u/fRATIO=3

goodgdgodg dood 2618 FW VOLTAGE OU0OdOOdOdOd

00 P9907>P2617>P2615>P2613>P2611
0 )0

gogog

HEN




98 ACS510 OO0
Group 30: OO OO
Jobougoboooboboobuoobuobboobboobuoboboobb
0o
0 po
B001 AI<MIN FUNCTION (Al OO )
Jooooooooooon (A) D0OO0oooooboooboooo
? 00O 3021 Al FAULT LMIT J AL OOO0O0O0 0O 3022 AI2ZFAULT LMIT J A2 00000 OO0OOO0OOOO
D= NOT SEL JO 000 -0O000
1= FAULT (00O ) 000000 (rOA1000 8s8O0A200 )O00OO0O0OO0OOO
P=CONST sP7(00 7) -00O0O0O0O (2006 0Aa1000 20070 A200 )00000 1208 00 700000000
3= LAST SPEED (0 UD0O0O ) -O0000OO0OO0O (2006 DAl 000 20070Aa200 )JObOOooOOoOO 100000000
00
10 :gogoo o0 7v/00000000000 A0OOO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OOO0OO0OO0OO0O0O0ObOObDO0
3002 PANELCOMMERR ( ODOOODO )
Jooooooooooon
1=FAULT (OO ) 000000 @oobobob )yoooooooo
= CONST sP7( 00O 7) -00OO0OOO0OO0O (oo8Ub0bdon )oobOoo 1208 00O 700000000
3= LAST SPEED (J OO0 ) 000000 (2008000000 )Yooooooo 1wo000000000
10 :googb oo v/0b0o0booooooooooboobooboooboobobobobobobooooobooo
B003 EXTERNAL FAULT1 ( OOOO 1)
Joo0000 10000000000 0b0b00b0b0oood
D= NOT SEL —O0O0O00O00O0O0
1 =01 000000 bngooooogo
200 000000000DO00DOO0ODOOODOO (140 EXTERNAL FAULT 1 OO0 1)0D 0000000
..6= D20 D6 —0O0OOO0O D2006e JOUOOODOODO
20000 D10
1=D1(0 ) 00000000000 Dbi1poooogood
200 000000000D000DOO00DOO00OD0OO (140 EXTERNAL FAULT 1 OJOO0O0O 1)0D 0000000
2.-6= DI2(0 )..06(0 ) OJO00OO00D0OO0ODOOO oi20Di6000000O0O0
20000 Di1(0) O
B004 EXTERNAL FAULT2 ( OOOO 2)
Joo00o00 200000000000O000O00000O0
P OU00o0dogd 30030
B005 MOT THERM PROT ( OOOOOO )
Jooooooooooogooon
D= NOT SEL( OODO ) -0000 /0000000000000
1=FAULT (OO ) -O00ODOODOODOOOO 90 ° @,000000 0O2010MOTOVERTEMP 0O0O0O0O0 ODOOOO
0110° AO0OOoOO0OOO0 O9MOTOVERTEMP OU0O0OO0O0OO0OOOOOOOO
2= WARNING (OO ) -0O0000000000 90 ° @ ,000000 (2010MOTOVERTEMP 0O0O00 )O
B006 MOTTHERMTIME ( OOOOOO ) oooo &
Joo0ooooooooooood
P O0000000 63% 0000000000
? 00 UL OO0 NEMA OOOOOOOOODODOObOObOOoO __t
00 MOTOR THERM TIME (O0OO0ODOO )OO 3500 t60 t6 i I
(0000 )y oboooboooboooobooboboooboobooooo i
Oo00
? 00 10 O00OO0OO0OOOODOO 30sUO 00 20 00000
700s000 30 OOOOO 1050s

HEN




ACS510 OO OO 99

[ [

[ [

3007

MOT LOAD CURVE ( DOODOOO )

1O00o000o0ooogao

> 0000 100% OO0OO0OOoooOoooooooon 9906 MOTOR NOM
CURRENT OO0O0OO0OOOOOOO '
POOOD0O0OO00O0O0O0O00O0O00000O000oO00n 150 L

906 MOTOR NOM CURR

00 9
00000 (%)

3008

ZERO SPEEDLOAD ( 0OO0 )
N0000000000000000 p3007 100 L. _ __

3009

oo bogoobgagd

100 4d0 9906 MOTOR NOM CURR OO OOOOOOOOOO |
BREAK POINT FREQ (oooo ) /
P 3008 50 4 |

1

]

1

P3

10 : 00 3006 mOoT THERM TIME O OOOOOO [O3007 MOT LOAD CURVE OO OOOOO O 3008 zZERO SPEED
LOAD O O0O0000 O0O0OUOoQO ,0o0ooouogognd

A lo/ly A
3.5 1 |

3.0

lo=0000
N=000000
fo=0000
ferg = 0 00O
A=0000

2.5

2.0

1.5

1.0

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2

3010

STALL FUNCTION ( OOOO )

oo oooan (gbog
1 )OOOO 3012 stALL TIME OO0 00000 0O0OOOOOOOOGQO
1000

D=NoT SEL( 000 ) -00000000

00 &

L= FAULT ( OO0 ) —-00000O000000O0OO0OO0 3012 STALL //

TME OO0 0O00000O0OO f/
200000000 o000
20000000

Pp=WARNING (O[O0 ) 0000000000000 0OO 3012 STALL 95% ////%
TME OO0O0OO0O0O0O0OOOOO 0o

20000000 00

00000040404d goooood 3012 STALL TIME OJO OO 00
guobbooggoon guoooogd

[

3011

g
g
STALL FREQUENCY ( OOOO )
oo gooongoooogdg

Y—

3012

3011
STALLTIME ( OOOO ) gogd
1000000 ooooon

HEN




100 ACS510 00O
(10 O
BO1I3 UNDERLOAD FUNCTION ( OOOO )
10000000000 DO000DO0D0DO0DOO0oDOOo0bOOo0ooOOoOooOoooDg
P UOo0o0ooooooad 3015 UNDERLOAD CURVE O O0O0O0OO0OO0OOOOOO
P 00000000 3014 UNDERLOAD TIME D O0O0DOO0OODOOOODOO
P O000D00O0O0OO0O0OO 10 % O
D= NOT SEL( OO ) —-0O0000000O0O0O
1=FAULT ( OO ) -O000O0O00OO0OO0O0O0O0OOOOOOO0O0OO
P = WARNING (00O ) -0000000O
3014 UNDERLOAD TIME ( OOOO )
1o0dogn
3015 UNDERLOAD CURVE (ooog ) Tu
10000000000 DbO0o0o (%) 4
P 0000000000000000 3014 OO booood
000000000000 80 4 .3
? O 9907 MOTOR NOM FREQ OO 0ODODDOODO i | 70%
goooooooogdod 13000000
P Tw=00000000 60 - (2]
??2y= 00000000 “"|’
= 50%
40 _ IL 1 ___""-_t_:"\-:
[ ) ]  30%
1 /
f
O | 1 I | I | ] I | ] 1 |
?N 24*? N
3017 EARTHFALULT O0OOO0O0O
0o ddoooodoobodoguodooodoodoobodooboodoooodooonogod
1 00do0oodn 3023 wiriNG FAULT O OOOO O
D=DISABLE OO0 —-0O0000000000
1= ENABLE O OO0 -00000O000 16(EARTH FAULT OO0O0O )OODOOOODDODOOOODOO
3018 COMM FAULTFUNC ( OOOOO0O )
0o doooooogo
D= NOT SEL( OO0 ) —-0O000O
1=FAULT (OO ) -OD0O0OODOO (@28,serRIAL 1ERR OO 100 )OOODOOOOO
p=CcONST sP7(00 7) —0O0OOO0O (2005, focomm OOOO0 )O0OO 1208 consT sPEED D00 700000
000000000000 DOO00DOO0O0DOO0o0DOOoOoooOoooan
B=LAST sPEED (OO0 ) -O0O0O0O0OO (2005, yocomm O0O0O0O )OODOODOO 10000000000 O0OO
goododoouoooodoooododgd
100 0000 00 700000000D000DO00DOODODOODODOODOOODOOODOOODOOODOOO0
3019 COMMFAULTTIME ( DOODOOO )
[1 3018 comm FAULT FUNC DO OU0OODOOOOODOOOOOO
P 00000 ouoooouobooodoboodobooooonoooooa
3021 AI1 FAULTLIMIT (Al ODOO0O )
1000 100000000 go 3001 AIKMIN FUNCTION O AlO0O0O0O0O O
B022 AI2 FAULTLIMIT (A2 ODOOO )
000 20000000000 3001 AIKMIN FUNCTION [0 AlQO00O0O0O0O O

HEN




ACS510 OO0 0O 101
10 pod
3023 WIRING FAULT OOO0O0OOO
1000000000000 ooooooooooooboooooboooooboouon
PO0O00O0O0O0O00O0O0O0O00O0O O00ooooooooooooboooonod 350 OUTPUT WIRING [J [ [
oooo o
PO0O00O0 (ODO00ODO0ooooooboooooboooon 160 EARTH FAULT OO0 H)OOOooooooo 3017
EARTH FAULT OJ0O0O0OO0O O
D= DISABLE ( U 00 -000000O0O00O0OO0OOOOOO0O
1= ENABLE JO0O0 -0O00000000000O000000000

HEN




102

ACS510 OO0

Group 31: 0O 0OOO

oot oooouoooogn
gotobgobogtb buobobtobtubobobtobtuobobuobouobobod
ooooood o

(1 [

(1 [

B101

[

NROF TRIALS ( 0000 ) OO0 - Jooooooogog 300000
1 00000boboboboooooodon OO0000O 3102 TRIAL TIME OO 3101 NROF TRIALS OOOOOOOO
1000D0oooo 000 300000000000000

» 000000000 (0DD0O0O000D0 \)OOOODOODODOOoOooDOoOo
000o0o0ooooooo oooo

P 00000000 1604 FAULT RESET SEL JUUUUOUOUOOOOOOOU ~
gobobgoobooooobooon

,<"-\.

N
7]
N
7]
N
~

3102

TRIALTIME( OOO0O )
Jo00o000oo0ooooooon
? JOOO 3101 NROFTRIALS OJOOOO0O O

X
I
O
O
O
O

3103

DELAY TIME (OOOO )
oo boooobgooobgd
? 0 DELAY TIME Q0000 =0 UJ0000O0O0OoOooooo

3104

AR OVERCURRENT ( OOOO )

ogoggoooooooobooooon

D=DISABLE ( 0O ) —-000O0O0O0OOO

1=ENABLE (00O ) —-0000000O

000 3103 0000 Db0O0O0OOoboDOd (OVERCURRENT [ [0 ) DOOOOOOOOOOODOOOO

3105

AR OVERVOLTAGE ( OOOO )

1O0oooooboobooboobooboboboobobobon

D= DISABLE ( U ) -000O0O0O0O0OO

1 = ENABLE (00O ) -0O00O0O0OOO

2000 3103 0o nooooobbn (bc OVERVOLT [0 ) DOO0OOOOOODOOO0ObOOOOn

3106

AR UNDERVOLTAGE ( OOOO )

1O0oooooboobooboobooboboboobobobon

D= DISABLE ( U ) -000O0O0O0O0OO

1 = ENABLE (00O ) -000O0O0ODOO

2000 3103 0o nooooobbn (DC UNDERVOLTAGE [ ) O0O0OODOOODOOOOOODOOO

3107

AR AIKMIN (Al 0OO00 )

jooo0o0odooooooooooocoooooon
D= DISABLE ( 00 ) -00OO0O0O0OOO
1=ENABLE (00O ) 0000000

2000 3103 0o nooooobbn (AI<KMIN Al []
0 'goobobgoobbgoobboobobouooobood

goddgdooodoouooooooa

O )yoooboobooooooo
godddoooooooooog

3108

AR EXTERNAL FAULT ( OOQOOOO )

1 0000000000000000
D= DISABLE (00O ) —=O0000000O0
1=ENABLE ( 00 ) 0000000

?000 31030 00000O0DOO0 OO (EXTERNAL FAULT 1 [J EXTERNAL FAULT 2 QOO0 100000 2000
guooobgd

3 [
guooobgd U

HEN




ACS510 OO OO

Group 32: OO0

Jodoooodouooobooouooon
ogooobgbogboboobobubooobobubobooboobod

Jouooobdouoooobouooon

103

ologuonoobooouoboobgd
140000

(1 [

[1 [

B201

SUPERV 1 PARAM ( 0OUOO 100 )

1 Jgooouooood

P O00O0O0O O1 DLObbboboOoOon
PUOOOOOODLODODLODbLDObOObObObOOOooooooon

O

O
goooooogo
gooooooodad 140 00OOO0DOOO0OOO (OO0
goooooogo
HEN

? 00 A= 00 1401 recAay ouTPuT 10000 10000 1402
RELAY OUTPUT 20000 2000 OO0 suprv 1 OVER [0 0
OOO 100 suprRV 20VER OJOOOOO 200 0000
O0o0oooooooooooooobooooooon
o0oo0on

? 00 B =00 1401 RELAY OUTPUT 1 OO0 10000
1402 RELAY OUTPUT 20000 2000000 SupPrv 1
UNDER O OOOOO 10 O suprRV 2 UNDER OO OOO0O

200 00000000000 gogddggoooooaod
goodooooogad

O >HI OO >00
] LO>HI OO00000000C0O0OO0oOond

0000000 (Dooon0o 3203) DOoOoooOoOooon
1000000000000 ouoooooon (ooag
10 3202 0000000000000 00ooooaon
100000000000 00oo0ooo0ooooooa
10 (00000 303)0000000oooooooa

1 0

? 00 A= 00O 1401 ReLAY OUTPUT 1 0000 10000
1402 RELAY OUTPUT 20000 2000000 SUPRV 1
OVER JO0O0O0OO 100 suprRV2 OVER OO OOOO
20 000000000000000000000000O

0 O

? 00O B= OO 1401 RELAY OUTPUT 1 0000 10000
1402 RELAY OUTPUT 20000 2000000 Suprrv 1
UNDER JO0OO0OO0O 10 O SUPRV 2 UNDER OO O0OO0O
200 DJo00oo0oooooooooodoo

3202

SUPERV1LIMLO( OOO 100 )
gooobgooobogoooon 3201 superv 1

PARAM (OO0 100 )0

3203

SUPERV 1LIMHI( OOO 100 )
oo bgooobgooood 3201 superv 1

PARAM (000 100 )0

LO < HI

gg 'ob LosH OODODoODooooooood

goooood

oo A i

00 (3203) 4 _ By N
00 (3202) — = —_\ _
I
|

0o (1) -

| |
00 B A

o0 Q) | :

LO > HI

gg 'ob Lo>H ODoobooboobbobooboon

gooooogoon

gouoogod

00 (3202)
00 (3203)

HRERERERN

»

—

00 A .

t
-

0o @ 4-

Ud B | |

0o (1)

3204

SUPERV 2 PARAM ( OO0 200 )

10000000000 O000 3201 superv 1pPARAM (OO0 100 )O

3205

SUPERV2LIMLO( 0OOO 200 )

1oooooooooboooooon 3204 superv 2 pArRaM (OO0 200 )0

3206

SUPERV2LIMHI( OO0OO 200 )

1oooooooobboooooon 3204 SUPERV 2 PARAM (O OO 200 )O

3207

SUPERV 3PARAM ( 0OOO 300 )

10000000000 DbOO0O00 3201 superv 1 pPaRaM (OO0 100 )OO

HEN




104 ACS510 OO 00
10 PO
3208 SUPERV3LIMLO( OOO 300 )
10o0oooobooboobbobboobbn 3207 SUPERV 3 PARAM (O OO 300 )O
3209 SUPERV3LIMHI( OO0 300 )
100o0o0oooooboooboooboon 3207 surerv 3 pArRam (OO O 300 )0O

HEN




ACS510 OO OO

Group 33: 00
Joddooodoooboooooonooouoouoooon

105

(1 [

[1 [

3301

FW VERSION ( OOOO )
1oO0o00o0ooo

3302

|PVERSION ( 0OOO )
10000000

3303

TESTDATE ( OOOO )
o000 (yy.ww) O

3304

DRIVE RATING 000000
10000000000000000000 XXXY O OODO
P XXX=00000000000000000 « K000000000000000000
0000 94000

py=00000000000

2Y =400 3800480V 00000

XXX =9A4 OO0

HEN




106 ACS510 O0O0OO
Group 34: 0O UOOQOO
O0000000000000o0o0oooooooood (0000 H)o
10 pOd
B401 SIGNALLPARAM ( OO 100 ) P 3404 P 3405
0000000000000 0000 [ /
P 000000000000000000000000 PO0137 . [ @ {15Hz|
0000 01 000000000000 ""-h15f|-|£
» 000000000000000000000000000O00OO0On P0138 — | = w.f A
Oooooooon welf.3 A
» 0000000000000000 P0139 — ' PIE FEHI
100= 000 -00000000000
1010 199= 00O0O0 010100199 00000000 ODOODOOOOOO “ nalmoon
B402 SIGNALIMIN ( OO 1000 ) 100
000000000000 000oooQ 0100000 0102 O
00 000 rpmO000O000O00O0 OODO /0000000
10 3402,3403,3406, [ 34070000000000000000 P3407 | — — — _ _ _
1 00000000000000000000000000000 I
0000 3405 0O0OOOOOOOO |
1000000000000 0000Q |
P 3406 -| — —
B403 BIGNALLIMAX ( OO 1000 ) I
000000000 00000 .
-
P3402 P 3403
000
3404 DUTPUT1 DSP FORM 00 100
]DDDDDDDDDDD(DDDD ) 3404 U e oo
0 ¥ 3 32768 11 +32767
107 -00000000 = (000 )
2000000000000000000 1 +3.1
200000000 pi(3.14159) 00O 2 +3.14
3=00 -00000000 3 +3.142
0= (00 -0000000000000000000 ‘00000 4 3 00 65535
0O"00 01000000000000000000 = 31 (0000 )
6 3.14
7 3.142
B405 DUTPUT1IUNIT ( OO 100 )
Jo000o00oooooon
O=NOT SEL 9= ° C 18 = MWh 27 = ft 36 =1I/s 45 = Pa 54 = Ib/m 63 = Mrev
1=A 10 = Ib ft 19 = m/s 28 = MGD 37 = I/min 46 = GPS 55 = Ib/h 64 =d
2=V 11 = mA 20=m3h  29=inHg 38 =I/h 47 = galls 56 = FPS 65 = iNWC
3 = Hz 12 =mV 21=dm %/s  30=FPM 39=m?3/s  48=galm  57=fts 66 = m/min
4 =% 13 = kW 22 = bar 31 = kb/s 40:m3/m 49 = gal/h 58 =inH 720
5=s 14=W 23 = kPa 32 = kHz 41 = kg/s 50 = ft /s 59 =in wg
6=h 15 = kWh 24 = GPM 33 = Ohm 42 = kg/m 51 = ft >/m 60 = ft wg
7 =rpm 16= ° F 25 = PS| 34 = ppm 43 = kg/h 52 = ft 3/h 61 = Ibsi
8 =kh 17 =hp 26 = CFM 35 = pps 44 = mbar 53 =Ib/s 62 =ms
117 = %ref 119 = %dev 121 =% SP 123 = lout 125 = Fout 127 = Vdc
118 = %act 120 = %LD 122 = %FBK 124 = Vout 126 = Tout
B406 OUTPUTIMIN ( OO 1000 )
Jo0000oooooooog
B407 OUTPUTIMAX ( OO 1000 )
Jo0000oooooooog

HEN




ACS510 OO OO

107

[ [

[ [

3408

SIGNAL 2 PARAM ( OO 200 )
gpooooooobobbbbbboobobood 34010

3409

SIGNAL2MIN (00 2000 )
1000000000000000000 3402 [

3410

SIGNAL2 MAX (00O 2000 )
100000000000000 0000 34030

3411

OUTPUT 2DSPFORM ( OO 200 )
oo ouooooon OOoo0dd 34040

3412

OUTPUT2UNIT ( OO 200 )
10000000000000000 3405 O

3413

OUTPUT2MIN ( OO 2000 )
oo oogooougd OO0 34060

B414

ODUTPUT 2 MAX ( OO 2000 )
oo bgooobogooood 3407 O

B415

SIGNAL 3PARAM ( OO 300 )
oo boooobbga 34010

3416

SIGNAL3MIN ( OO 3000 )
10000000000 00000000 3402 O

B417

SIGNAL3MAX ( 00 3000 )
100000000000000 0OO0O0 34030

3418

OUTPUT3DSPFORM ( OO 300)
10000000000 00000 0000 34040

3419

OUTPUT3UNIT ( OO 300 )
10000000000 000000 3405 [

3420

OUTPUT3MIN ( OO 3000 )
1000000000000 0000 34060

3421

ODUTPUT3MAX ( OO 3000 )
10000000000 000000 3407 O

HEN




108 ACS510 OO0

Group 35: OO OO
Jodoodooodoooooouonooooouoboooouooooodgo

HRERERR
Oogognd 10000
.-_.-- . \ ) P, . ._'_.-"" e . . i i r.__. 1 Al 1
" Al L : All 4 A p o :
|:| |:| .I e . . i I.__- |:| |:| -_III ! . II. . ) AGND
N i i ,-". _ i AGND II p p |I I -y
71 . \ i { ar P
F— NATATAL .
. T T T/ o
A ! - | AO1
AO 1 e — .___.-' i ) ll.
" AGND
. AGND J_ )
' 10nF = ~
10 nF == ] p= = ) }H
e | ""\-% w !
=/ = =/
L Y __.l"I h T

OO ' IECe0e64 ULUOLOOOLOOOUOODOOUOLOUOOOOOOUON
A Jotdbotuoboobtdbuobobtobtuoboboubogn

Jodboogboobotuouogoboooga (00000 yooooooooo
odbouogooouooood

? oo buoobuooon [

? Udouoobouoboboobbooougon DoooonD (oooooon
Jooooooono ) obboodoooooboboooooooon

? JoUboogboobubobooboobouobooboobouobooogn

otdbogobgbtobtgobgbtobubobobobubongbd 10nF OOO
Jotdbouobogbtobouoboobuooood

ooooooo gobog (o) O () ooog (0)

goog

HHu OMIO O

E;:IE ~ o [on OMIO O
i g A - —— DI6

— 24 voC
+24 VVDC
/ﬁ\ A
B | ICTJ
\oo/

HEN



ACS510 0000 109
oo doudodadn 000000
10 pbOo
8501 BENSORTYPE ( O0OOOO )
100000000000000 PT100(° OO PTC (ohms) O
000 1501 O 1507 0
D= NONE ( OO0 )
1=1xPT100 H000 PT 1000000
20000 A01 O AC2 0000000 D0OOO
200000000000000000000000000000000O0Q
20000000000000000 Al 0 A2000000000000000000
P=2xPT100 H000 PT 100 0000
200000 1xPT100 OO0
3=3xPT100 H000 PT 100 0000 00
200000 1xPT100 00O 4000 |-cacccaaif - .
W= PTC —O0000 PTC OOOO : 5 :
2000000000000000 1330 f--ammmgafr e
2000000000000 (T,)0D0O000000000O000000 ; o KR
000000000000 0000000000o0onQg Al 0000 550 . S I
00000000 ohmsO ! B B
2000000 PTCOOOOOOOOOOOOOOOOOO ; o
00 00 100 ) LTy T
00 0 O 1.5kohm ' SR
HRN > 4 kohm . ::: .
] | I T | ] T
= 0000 (0 2000000 O o
20000000000000000 .OPTCOODOO0DOOODODOOO
000000000 .0000000000000000000000
20000000 * @QO0O00000
20000000000
=0000 (1) 80000000
20000000000000000. 00O000000O0oOooooooon. O00O0o0O00oo0Ooooooo
0o0o0ooooQg
20000000 * DOOO0O000
20000000000
8502 |NPUT SELECTION ( 0ODOO )
100000 00000O0oOoooo
1= A1l — PT1000 PTCO
P = AI2 — PT1000 PTCO
3] 8=DI10 DI6 -0 O OO
8503 ALARMLIMIT ( OOOO )
0000000000000
P 00000000000000000000 (2010, MOTOR OVERTEMP O[O 00 )0
1000000
D=000
1=00
8504 FAULTLIMIT ( 0ODODOO )
100000 000o0oooQg
P 00000000000000000000 (9, MOTOR OVERTEMP [0 00 )000O000
1oooooQ
D=000
1=00

HEN




110 ACS510 OO 00

Group40: OO PID OO 1
Oooodoooono  PIDOOO (PID1) DDOOOOOOO

PID OO 0000

O PIDUOOOOOOOOOOOOOOO (ObOb Yyoooo (bbb H)ybood
odbouobogbuouoobogogon

OO0 PIDOUOOUOOOOOOOUOOOOO0OOUOO0OOOOUOOoboOobOooun
Jotdbouobobodbubobooboobgd ACS510 U Oooooobg 400

ooooboo 400000000 /JOOOOOOOO

ooog 1 P1101
0oo 2 — Hol
P1106 a
0o
oo 17
500% |PID 000 i
0oo 2 110
-500%
Al —P24016 G40
E E — —PID1 | | oo
U | 00 /00
0 [,?\I = P4017 P4014 ’~P4015 B 00
oo [ PID 00O lon
00 —
SOt 1 —fp1103 P1102
Dl — (EI31D2 P1104
A P1105 SO
oooo 1 — 00 2
ood 2 —p1106
ol — G12
0O
Al —
oooo 2 —
P1106
e DA|12:P4010 PID 00O 00 17 | |P1107 |
A P4012 o P1108
02 P4013
00 — G40
Al —b4016 —PID1
00 — _ PID1 OO
00 —
H0 = P4014 [P4015
& pa0a7 | [ PID OO0
00 —
00 —

ot ouooodd PIDOOOOOO 1106 00O00d 190

PD OO0 -0OO
ACS510 0DOO0ODOO PIDOOOCO
?2 00O PID(PIDL) O

HEN



ACS510 OO OO 111

2 00 PID (PID2)

00 PID(PID1) OOODOOO0ODO0O

? 00 PID(PID1) OO 1,00 40000000

? 00 PID(PID1) 00 2,00 41000000

000000 4027 OO0 PDOOOOODOOO

00000000 PDO0ODOOCOOOOOODOOOOOOOOOOOOOO
000000000000 PDODOO (PID2)0OO000O 4200000

? U0O0OOO PIDOOUOOOOUOOOO ACS510 Ugobooouooooud
Jooooobooouonooboobuouoood 4230 0O 0O oo OOO

Oon

? 0000 PIDOOO (PID2) ODOOO PIDOOO (PID1) ODOOOOO ACS510
Jouooobodouooood

[ [

[ [

1001

GAIN ( OO )

Noo000 PIDOOO

» 0000 0.1..100 O

» 000000 010 PD OO0OODO0ODODOODODODOOO
» 000000 1000 PID O00OODOOOCOOOOOOO

1 ggoobgoooboooboboooobogd

PUOO0O0OOOODOODLDbObODbODOObOObO OO OO ooooon

P U000 o0gooooogo
goodd

POO00O0OOO
?24001 GAN OO =0.10
? 4002 INTEGRATION TIME OO0

P OO0 DOOO0O0O0O0OOoon
gobouogooouogoon

go0ooog 4o01) oooboon

goooog (4001 oOoboboo 04 0 06 00

ooooboobOono (4002 DOUOOOO0O DOODOLOODbOObDOObDOObDOUOObDUObDOUObDOODbDOOb
gogd

goooooooono (4002 Doooooo
oooobooboono (4002 DOOODO 115 0 1500

guobouogoooouooon 000 1303 FILTER Al D A1 000 O 1306 FLTER AI2 J A2 000 0000000
good

ooon gobbgoboboooobgad (4001) DO ODOOoOoOoOO
goog

~NJ

NN

1002

NTEGRATIONTIME ( OOOO ) i
PID 0000000000

J0000000000000000000000 B ~
> O0Ooo000n 100% [J D (P 4001 = 10)
P00 =10

000000 10000000 100% 00000 100 . C(P4001=1) |_

p.0= NOT SEL(OO0 ) 000000 (0000 1-00 )0
0.1 03600.0= 0000 (O )0

100 OO 4001 JO0OOdod

A=000

B=0OOOOO

C=000 10000000
D=000 100000000

HEN




112 ACS510 0000
N0 pO
1003 DERIVATIONTIME ( 0OOO ) 0o & bod
PID 0000000000 \
» 000 PDOODODDDOOOOOOODOODOOOOOO 100% |- = = = = — — = e —
O000000000000D0000000000D000
000000000000 I
» 0000000000000 D00DDODO0OO0O 4004 PID |
DERIV FILTER O PD O OO O0OOOO |
D.0= NOT SEL(O 00 ) 00000000000
0.1010.0=0000 (0O )0 I
0% |
i =t
PID OO I
A OooDooog
DD !‘_.-' I
P 401
o
-—— p 4003 —
1004 PIDDERIVFILTER ( OOOO )
PID 000000000000
P 000000000 PDOOCOOODOOOOOOOOOOOOOO
» 0000000000000 0DD0000N0OOooon
0.0= NOT SEL — 000 ) 000000000
0.1010.0=000000 (O )O
1005 ERRORVALUEINV ( 0DOOO0O0O )
1000000000 000000D00DDoood
D=nNo 000 -0000000000000000000000 =00 -00
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15=al1l*a2 -0000 1(al)d0dOdO0OD0 2200000000000 O000O0OO0OOOO0O
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?200 ACT1=-2x OO0OO

?00 ACT1=2x 0O0O0O

b=Power (00O ) —-0000O0O0O0O AcTilO0OO0O
?200 ACT1=-2x OO0OO

?00 ACT1=2x 0O0O0O
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101 = CONTROLNET —
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1 = OFF -LINE — Adapteris off-line- OO0 0000
b = ON-LINE — Adapterison-line- 00O OO0
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6304

FFB PARITY (EFB OO )

100 RS485 JUU0O0UoUooooooooooooon
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P=8€El — g 0000000O0O0O0O0O

3=801 - U000 0OOOOOOO
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FFB CTRL PROFILE (EFB O UOOO )
10 EFB DO 0OOO0OODOOOOO

D= ABB DRV LIM [JABB JOOUO0O0O -0O00O /OOODOOOO ABB OOOOOO ACS400 OO
1 = DCU PROFILE [J DCU OO0 -000O /OODODOOOOO 320 DCU OO0
P = ABB DRV FULL [JABB JOUOUO0O -000 /ODOOOOOODO ABB OOOODOO ACSe00/800 OO
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U000 bLDbObObObOOoooooon
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10000000 CrRC OUUO0O0O0OO0O0O0OOUOUOUOUUUOUUOUOUOO
P OO0O0oobObOD -0Ob0b0bbObobobobon

? CRC JUUO4Q4oog
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FFB UART ERRORS ( EFBUART 00O )
ooooooboboobbooooon

6309

FFB STATUS (EFB OO )

EFB OO 0000

=IDLE( 00 ) — EFBJO0O0O0OO0OOOOOOOOOOO0
= EXEC.INT( OO0 ) — EFBD 00000

=TME OUT (OO ) 00000 EFB O0OOOODOOOOO
= CONFIG ERROR ( OO OO ) — EFBOOOOO

= OFF-LINE( OO ) — EFBIO0O

= ON-LINE( OO ) — EFBI0O0

6= RESET( 00O ) — EFBOO0OO0OOOO0O

= LISTEN ONLY (O OD0OO0O0O ) — EFBOOOOOOO0

6310

FFB PAR 10 (EFB OO 10)
10000 Modbus OOO 40005 ODOOOO
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FFB PAR 11 (EFB OO 11)
10000 Modbus OO0 40006 DO OO0
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10000 Modbus OOO 40007

googdd
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FFB PAR 13 (EFB 00O 13)
10000 Modbus OOOO 40008

googdd

6314

FFB PAR 14 (EFB 0O 0O 14)
10000 Modbus OOO 40009

googdd

6315

FFB PAR 15 (EFB 0O 0O 15)
10000 Modbus OOOO 40010

googdd

6316

FFB PAR 16 (EFB 0O 0O 16)
10000 Modbus OO0 40011

goognd
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FFB PAR 17 (EFB 00O 17)
10000 Modbus OO0 40012

googdd

5318

FFB PAR 18 (EFB [ O 18)
] [

6319

FFB PAR 19(EFB 0O 0O 19)

ABB U000 (D0O0O0OOO0O H)oooObOoooobobhooooooooo
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FFB PAR 20(EFB 00O 20)

ABB U000 (D0O0O0OOO0O H)oooObOoooobobhooooooooo
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